Ipunoxenue 1

Teopernuecknii pacuet BHIOPOCOB 3arpA3HAIOIINX BelleCTB
MecTopoxaeHus «Aak-Komkanm»

Ilepuoo sxcnnyamayuu

HUcrtounuk 3arpszHenusi: 0001

HUcrounuk Boiaesenusi: 0001 01, bypenue u3 moa3eMHbIX TOPHbIX BHIPA0OOTOK ¢ TOPU30HTA
Criucok auTeparypsl:

Meroanka pacueTa HOpMaTUBOB BEIOPOCOB OT HEOPTAaHM30BAHHBIX UCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIl MeTO
ompeneseHus: BHIOPOCOB B aTMOc(hepy OT MPEANPUATHIA 11O TPOU3BOACTBY CTPOUTEIHHBIX MAaTEPHAIIOB
[Tpunoxenne Nell x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromei cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11

KoadpuimeHnT rpaBUTaliMOHHOTO OCaX/I€HNS TBEPbIX KOMIIOHEHTOB, 11.2.3, KOC = 0.4

Tun ucrtounuka BeieneHus: PacyeT BRIOPOCOB MbUTH MpU OYPOBBIX paboTax

Bypogoii ctanok: CBIII-250

O6miee koMuecTBO paboTaMKUX OYPOBBIX CTAHKOB JIAHHOTO THUIA, T., N =1

KonuuecTBo oiHOBpeMEHHO padoTaromux OypoBBIX CTAHKOB JIAHHOTO TUTA, mT., NI =1

"YucToe" BpeMs pabOTHI OJTHOTO CTaHKA IaHHOTO Tuma, yac/ron, 1 = 8030

Kpenocte ropnoit maccel o mkane M.M.IIpotoassikonoBa: >10 - <= 12

Cpennsisi 00beMHast TPOU3BOIUTEIHLHOCT OypOBOTO cTaHKa, M3/4ac (tab6n.3.4.1), V' =10.98

Tun BeiOypuBaemoii mopojsl u ee kpenocts (f): MarneruroBsie porosuky, £>10 - <=12

Bnaxxnocts BeIOypuBaemoro matepuana, %, VL =11

Koad¢., yuutsiBaronuii BnaxxHOCTh BbIOyprBaemMoro marepuaina (tatdmn.3.1.4), K5 =0.01

CpencTBa NbUICTIONABIICHUS WM yiaBiauBanue nmbuin: BBII - BogHO-BO3MyIIIHOE TTBUIECTIOABIICHNE

VY nenpHOE mbUIeBbIACTEHNE ¢ | M3 BRIOYpEHHOW OPOIBI TAHHBIM THIIOM CTAHKOB B 3aBUCUMOCTH OT
KpEToCTH Moposl , Kr/m3 (Tadn.3.4.2), 0 =3

Ilpumecs: 2908 Iviny neopeanuueckasn, cooeprcauwian 08yoKucy kpemnua ¢ %: 70-20 (wamom,
UeMeHm, nblilb UEeMEHMH020 NPOU3800CH A - 2IUHA, 2IUHUCHIbLIL CIAHEeY, 0OMEHHbLIL W1AK, NeCoK,
KJIUHKED, 30114, KpeMHe3em, 30,14 y2iieil Ka3axcmanckux mecmopoxcoenuit) (494)

C yaerom kod3(pduiinenTa rpaBUTAIMOHHOTO OCAKICHUS

MakcumanbHBIN pa3oBbId BHIOPOC OAHOTO CcTaHKa, r/c (3.4.4), G=KOC -V -Q-K5/3.6=0.4-0.98 - 3 -
0.01/3.6=10.003267

BaioBblii BEIGPOC OHOTO cTaHKa, T/rox (3.4.1), M=KOC-V-Q-+ T -K5-10°=0.4-0.98 -3 -
8030.000000000001 - 0.01 - 10 = 0.0944

Pa3oBblil BEIOPOC 0JTHOBPEMEHHO pabOTAIOLIUX CTAHKOB JaHHOTO THMa, I/c, _G_ =G+ NI =0.003267 - 1
=0.003267

BasoBslit BEIOpOC OT BCeX CTAaHKOB JaHHOTO THma, T/ron, M =M+ N =0.0944 - 1 = 0.0944

Wrtorosag Tadmuna:

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200

2908 |[Ibuap HEOpraHmyeckas, cojeprKamas IByOKUCh 0.003267 0.1888
kpemHus B %: 70-20 (mamoT, eMEeHT, MbLUIb
LIEMEHTHOTO NMPOU3BO/ICTBA - [NIMHA, TTIMHUCTBIN
CJIaHel, JOMEHHBIN 1K, ECOK, KIMHKEp, 30J1a,
KPEMHE3€EM, 30J1a YIJIeH Ka3aXCTaHCKUX
MecTopoxaeHui) (494)




HUcrounuk 3arpszHenusi: 0001
HUcrounuk Boigeaenus: 0001 02, bypenue cnenuajbHbIX CKBAKHH
Criucok auTeparypsl:
Meroanka pacueTa HOpMaTUBOB BEIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIN MeTO
omnpezeneHus: BIOpocoB B aTMoc(hepy OT NpeANnpusTUI 10 TPOU3BOJACTBY CTPOUTEIBHBIX MAaTEPUAJIOB
[Tpunoxenne Nell k ITpuxazy Munuctpa oxpanbsl okpyxaromeit cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11
KoaddumeHnT rpaBUTaliMOHHOTO OCaX/I€HNS TBEPbIX KOMIIOHEHTOB, 11.2.3, KOC = 0.4
Tun uctounuka BeieneHus: PacyeT BBIOPOCOB MbUTH MpU OYPOBBIX paboTax
BbypoBoii ctanok: CBII-250
O6miee koMuecTBO paboTamMUX OYPOBBIX CTAHKOB JIAHHOTO THUIA, mT., N =1
KonuuecTBo oiHOBpeMEHHO paboTaromux OypoBBIX CTAHKOB JIAaHHOTO THUIA, mT., NI =1
"YucToe" BpeMs pabOTHI OJTHOTO CTaHKA IaHHOTO Tuma, yac/ron, 1 = 8030
Kpenocte ropnoii maccel o mkane M.M.IIpotoassikonoBa: >10 - <= 12
Cpennsisi 00beMHast TPOU3BOIUTEIHHOCT OypOBOTO cTaHKa, M3/4ac (Tab6n.3.4.1), V' =0.98
Tun BeIOypuBaemoii moposl u ee kpenocts (f): MarneruroBsie porosuku, £>10 - <=12
Bnaxxnocts BeIOypuBaemoro matepuana, %, VL =11
Koad¢., yuutsiBaronuii B1axxHOCTb BbIOyprBaemMoro marepuaina (tadmn.3.1.4), K5 =0.01

CpencrBa npuienoAaBiIeHUs WK yiaaBiauBaHue nsuid: BBII - BogHO-BO31y1ITHOE TBLIEIIOIaBIIEHUE

VY aenpHOE nbUIeBbIACIEHNE € 1 M3 BBIOYPEHHON OPO/Ibl IaHHBIM TUIIOM CTaHKOB B 3aBUCHUMOCTH OT
KpEToCTH Moposl , Kr/m3 (Ta6n.3.4.2), 0 =3
Ilpumecs: 2908 Iviny neopeanuueckasn, cooeprcawian 08yoKucy kpemnua ¢ %: 70-20 (wamom,

UeMeHM, Nbllb UEMEHMHO20 NPOU3800CHIEA - 2IIUHA, 2IUHUCTbLIL CTIAHeY, 00MEHHbLIL UL1aK, NECOK,

KIUHKED, 30714, KDEMHe3eM, 3014 Y2iell KazaxcmancKux mecmopodicoenuit) (494)

C yuetom ko3¢ unreHTa rpaBUTAIMOHHOIO OCAXKICHUS
MakcumanbHBIN pa3oBbId BHIOPOC OAHOTO CcTaHKa, r/c (3.4.4), G=KOC -V -Q-K5/3.6=0.4-0.98 - 3 -
0.01/3.6=0.003267
BasoBblii BEIGPOC OHOTO cTaHKa, T/rox (3.4.1), M=KOC-V-Q-+ T -K5-10°=0.4-0.98 -3 -
8030.000000000001 - 0.01 - 10 = 0.0944
Pa3oBblil BEIOPOC 0JTHOBPEMEHHO pabOTaOIUX CTAHKOB AaHHOTO THHA, I/c, _G_ =G+ NI =0.003267 - 1
=0.003267
BasoBslit BEIOpOC OT BCeX CTAaHKOB JaHHOTO THma, T/ron, M =M+ N =0.0944 - 1 = 0.0944

Wrtorosag Tadmuna:

Koo

Haumenoeanue 3B

Buwiopoc /c

Buviopoc m/200

2908

[Te11e HEOpraHWYecKas, CoaepIKaIas IByOKUCh
kpemHus B %: 70-20 (mamoT, IEMEeHT, MbLUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BO/ICTBA - TIIMHA, TIIMHUCTHIN
CIIaHell, TOMEHHBIH [UTaK, IECOK, KIIMHKEP, 3014,
KpEeMHE3eM, 30J1a YTIIel Ka3aXCTaHCKUX
MecTOpoXaeHuM) (494)

0.003267

0.0944

HUcrounuk 3arpszHenusi: 0001
Hcrounuk Boiaesenusi: 0001 03, bypenue ckBa:KMH 1Sl onpeaesieHus: 0e3pyAHOCTH
Criucok auTeparypsl:
Meroanka pacueTa HOpMaTUBOB BEIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIN MeTO
omnpezenieHus: BIOPOcoB B aTMOc(hepy OT NMpeANnpusTUI 10 TPOU3BOJCTBY CTPOUTENIBHBIX MAaTEPUAJIOB
[Tpunoxenne Nell x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromeit cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11
KoaddunmeHnT rpaBUTaliMOHHOTO OCaXI€HUS TBEPIbIX KOMIIOHEHTOB, 11.2.3, KOC = 0.4




Tun ucrtounuka BeieNeHus: PacyeT BRIOPOCOB MBUTH MpU OYpOBBIX paboTax
Bypogoii ctanok: CBII-250
O6miee koMuecTBO paboTaMKUX OYPOBBIX CTAHKOB JIAHHOTO THUIA, T., N =1
KonuuecTBo o1HOBpeMEHHO paboTaromux OypoOBBIX CTAHKOB JIAaHHOTO THUIA, WT., NI =1
"Yucroe" Bpems paboThI OJJHOIO CTaHKa JaHHOTO Tuna, yac/rox, T = 8030
Kpenocte ropnoit maccel no mkane M.M.IIpotoassikonoBa: >10 - <= 12
Cpennsisi 00beMHast TPOU3BOIUTEIHHOCT OypOBOTO cTaHKa, M3/4ac (Tab6n.3.4.1), V' =0.98
Tun BeiOypuBaemoii moposl u ee kpenocts (f): MarneruroBsie poropuky, £>10 - <=12
Bnaxxnocts BeIOypuBaemoro matepuana, %, VL =11
Koad¢., yuutsiBaronuii B1axxHOCTh BeIOyprBaemMoro marepuaina (tatdmn.3.1.4), K5 =0.01

CpencrBa nbuIenoAaBlIeHUs WK yaaBiauBaHue nbuid: BBII - BogHO-BO31y1ITHOE TTBLIEIIOIaBIIEHUE

VY nenpHOE mbUIEBbIACTEHNUE ¢ | M3 BRIOYpEHHON OPOABI JAHHBIM THIIOM CTAHKOB B 3aBUCUMOCTH OT
KpEToCTH Moposl , Kr/m3 (Tadn.3.4.2), 0 =3
Ilpumecs: 2908 ITviny neopeanuueckasn, cooeprcawian 08yoKucy kpemnua ¢ %: 70-20 (wamom,

UeMEeHM, Nbllb UEMEHMHO20 NPOU3800CHIEA - 2IIUHA, 2IUHUCTbLIL CTIAHeY, 00MEHHbLIL UL1aK, NECOK,

KIUHKED, 30714, KDEMHe3eM, 3014 Y2iell Kazaxcmanckux mecmopodicoenuit) (494)

C yuetom ko3¢ unreHTa rpaBUTAIMOHHOIO OCAXKACHUS
MakcumanbHBIN pa3oBbId BHIOPOC OAHOTO CcTaHKa, r/c (3.4.4), G=KOC-V-Q-K5/3.6=0.4-0.98 - 3 -
0.01/3.6=10.003267
BasoBblii BEIGPOC OHOTO cTaHKa, T/rox (3.4.1), M=KOC-V-Q+ T -K5-10°=0.4-0.98 -3 -
8030.000000000001 - 0.01 - 10 = 0.0944
Pa3oBblil BEIOPOC 0JTHOBPEMEHHO pabOTaOIUX CTAHKOB AaHHOTO THHA, I/c, _G_ =G+ NI =0.003267 - 1
=0.003267
BasoBeslit BEIOpOC OT BCEX CTAaHKOB JaHHOTO Thma, T/ron, M =M+ N =0.0944 - 1 = 0.0944

Wrtorosag Tadmuna:

Koo

Haumenoeanue 3B

Buwiopoc /c

Buviopoc m/200

2908

[Te11e HEOpraHWYecKas, coaepIKaIas IByOKUCh
kpemHus B %: 70-20 (11amoT, eMEeHT, MbUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BOJICTBA - TIIMHA, TITMHUCTBIN
CIIaHell, TOMEHHBIH [UTaK, IECOK, KIIMHKEP, 3014,
KpEeMHE3eM, 30JI1a YIIIeH Ka3aXCTaHCKUX
MeCcTOpoXKaeHuM) (494)

0.003267

0.0944

HUcrounuk 3arpszuenusi: 0002
Ucrounuk Boineaenus: 0002 01, 'opronpoxogueckue padoThl
Cricok auTeparypsl:
Meroanka pacueTa HOpMaTUBOB BEIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIN MeTO
omnpezeneHus: BIOpocoB B aTMOchepy OT NpeANnpusTUI 10 TPOU3BOJCTBY CTPOUTEIBHBIX MAaTEPUAJIOB
[Tpunoxenne Nell x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromeit cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11
KoadpunmeHnT rpaBUTaliMOHHOTO OCaX/I€HUS TBEPbIX KOMIIOHEHTOB, 11.2.3, KOC = 0.4
Tun ucrtounuka BeieneHus: PacyeT BBIOPOCOB MbUTH MpU OYPOBBIX paboTax
Bypooii ctanok: CBIII-250
O6miee koMUecTBO paboTaOMKUX OYPOBBIX CTAHKOB JIAHHOTO THUIA, T., N =1
KonuuecTBo 01HOBpeMEHHO padoTaromux OypoBBIX CTAHKOB JIAHHOTO THUTA, T., NI =1




"YucToe" BpeMs pabOTHI OJTHOTO CTaHKA NaHHOTO Tuma, yac/ron, 1T = 8030
Kpenocte ropnoit maccel o mkane M.M.IIpotoassikonoBa: >10 - <= 12
Cpennsisi 00beMHast TPOU3BOIUTEIHLHOCT OypOBOTO CTaHKa, M3/4ac (tab6n.3.4.1), V' =0.98
Tun BeIOypuBaemoii mopojsl u ee kpenocts (f): MarneruroBsie porosuky, £>10 - <=12
Bnaxxnocts BeIOypuBaemoro matepuana, %, VL =11
Koad¢., yuutsiBaronuii B1axxHOCTh BbIOyprBaemoro marepuaina (tatdmn.3.1.4), K5 =0.01

CpencTBa MbUIETIONABIICHUS WM yiaBiauBanue nmbuin: BBII - BogHO-BO3MyIIIHOE TTBUIETIOABIICHNE

VY nenpHOE mbUIeBbIACTEHNUE ¢ | M3 BRIOYpEHHON OPOBI TAHHBIM THIIOM CTAHKOB B 3aBUCUMOCTH OT
KpEToCTH Moposl , Kr/m3 (Ta6n.3.4.2), 0 =3
Hpumecw: 2908 Iy Heopzanuueckan, codeprcauian 08yoKuch kpemnus 6 %: 70-20 (wmuamom,

UEeMEHM, Nbllb UEMEHHHO20 NPOU3800CHIEA - 2IIUHA, 2IUHUCTbLIL CTIAHeY, 00MEHHbLIL UL1aK, NECOK,

KIUHKED, 3014, KDEMHe3eM, 3014 Y2aell Ka3axcmancKux mecmopodicoenuit) (494)

C yuetom ko3¢ unMeHTa rpaBUTAIMOHHOIO OCAXKACHUS
MakcumanbHBIN pa3oBbId BHIOPOC OAHOTO CcTaHKa, r/c (3.4.4), G=KOC -V -Q-K5/3.6=0.4-0.98 - 3 -
0.01/3.6=10.003267
BasoBblii BEIGPOC OHOTO cTaHKa, T/rox (3.4.1), M=KOC-V-Q-+ T -K5-10°=0.4-0.98 -3 -
8030.000000000001 - 0.01 - 10 = 0.0944
Pa3oBblil BEIOPOC 0JTHOBPEMEHHO pabOTaIOLMX CTAHKOB JaHHOTO THMa, I/c, _G_ =G+ NI =0.003267 - 1
=0.003267
BasoBslit BEIOpOC OT BCeX CTAaHKOB JaHHOTO THma, T/ron, M =M+ N =0.0944 - 1 = 0.0944

Wrtorosag Tadmuna:

Koo

Haumenoeanue 3B

Buwiopoc /c

Buviopoc m/200

2908

[Te11e HEOpraHWYECKas, CoaepIKaIIas IByOKUCh
kpemHus B %: 70-20 (mamoT, IEMEeHT, MbLUIb
[IEMEHTHOTO MTPOU3BO/ICTBA - TIIMHA, TIIMHUCTHIN
CIIaHeIl, TOMEHHBIH [UTaK, IECOK, KIIMHKEP, 3014,
KpEeMHE3eM, 30J1a YTIIel Ka3aXCTaHCKUX
MecTOpoXxKaeHuM) (494)

0.003267

0.0944

HUcrTounuk 3arpszHenusi: 6001
HUcrtounuk Boigenenus: 6001 01, Ilorpy3ka B aBT0CaMOCBaJIbI BCKPBIIIHbIX IOPOJ
Criucok auTeparypsbl:
Meroanka pacueTa HOpMaTUBOB BEIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIN MeTO
omnpezesieHus: BIOPOCcoB B aTMoc(hepy OT NpeAnpUsTUI 1O IPOU3BOJICTBY CTPOUTEIBHBIX MaTEPHUAJIOB
[Tpunoxenne Nell x ITpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromieit cpensl Peciyonuku Kasaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11
KoaddunmeHnT rpaBUTaliMOHHOTO OCaXI€HUS TBEPIbIX KOMIIOHEHTOB, 11.2.3, KOC = 0.4

Tun ucrounuka Boienenusi: [lorpyzodno-pasrpy3ounsie paboThl, IEPECHINKH, CTATUYECKOE XPaHEHHE
MBUISIINX MAaTepUaJIOB
.3.1.Ilorpy304HO-pa3rpy30uHbie pabOThI, EPECHINTKH MBUIALIIAX MAaTEPUATIOB

Marepuain: [l{e6ens u3 u3Bepx. mopoa KpymH. ot 20Mm u 6os1ee

BecoBas nons meuteBoit Pppakiuu B Mmatepuaie (tadm.3.1.1), K1 =0.02

Houist bLy, epexoasien B adpo3oib (tadi.3.1.1), K2 =0.01




Ilpumecs: 2908 Iviny neopeanuueckasn, codeprcauian 08yoKucy kpemnua ¢ %: 70-20 (wamom,
UeMEHNt, NbLIb UEMEHIMHO20 NPOU3E00CINEA - 2/IUHA, 2IUHUCINDLIL CTIAHEeY, QOMEHHbLIL W1AK, NeCOK,
KAUHKED, 30114, KpeMHe3eM, 30,14 y2iell Ka3axcmancKux mecmopoxcoenuit) (494)

Marepuan Herpanynuposat. Koadduunent Ke npunumaercs paBHbIM 1

CreneHb OTKPBITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HBbIid pyKaB HEe IPHUMEHSETCSI

Koadunuent, yautsiBaronuil CTeneHpb 3aluileHHOCTH y3ia (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTts BeTpa (cpenneromonas), M/c, G3SR =5

Koad., yautsiBaromuii cpeiHETOA0BYIO CKOPOCTh BeTpa (Tadi.3.1.2), K3SR = 1.2

Ckopoctb BeTpa (MakcumalpHasi), M/c, G3 =12

Koad¢., yuutsiBaronuii MakcuMaibHYIO CKOpPOCTh BeTpa (Tab6n.3.1.2), K3 =2

Brnaxnocts MaTepuana, %, VL =2

Koad¢., yuutsiBaromuii BnaxxHocTh Matepuana (tadn.3.1.4), K5 =0.8

Pa3mep kycka matepuana, MM, G7 =50

Koadpunuent, yautsiBaronuii KpynHocTh Marepuaia (tadn.3.1.5), K7 =0.4

Bricora nagenus marepuana, M, GB = 0.5

Kosddunuent, yautsiBaronuii BEICOTY najieHus Marepuana (tadn.3.1.7), B = 0.4

CymMapHO€e KOIM4ecTBO nepepadbaTbiBaeMoro Marepuaia, T/dac, GMAX = 1248

CymMmapHOe KOJIMYeCcTBO nepepadbarbiBaeMoro Marepuana, T/roa, GGOD = 9958700

O} PeKTUBHOCTH CPECTB MBIJICIONABICHHS, B T0JSIX eaAuHUIbl, NJ = 0.6

Bun pa6ort: Ilorpyska

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiii BeiOpoc, 1/c (3.1.1), GC=KI - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B -
GMAX - 10°/3600 - (I-NJ) =0.02-0.01 - 2-1-0.8-0.4-1-1-1-0.4-1248 - 10°/ 3600 - (1-0.6) =
7.1

[IponomxuTenbHOCTh BoIOpOCa cocTaBisieT MeHee 20 MuH coryiacHO 11.2.1 npumensiercst 20-Tu MUHYTHOE
OCpeHEHHUE.

[IpoomxuTENBHOCTD MEpeChIKA B MUHyTax (He 6onee 20), TT =1

MaxkcumanbHbIl pa3oBblid BEIOpOC, ¢ yueToM 20-Tu MUHYTHOTO ocpeanenus, r/c, GC = GC - TT - 60/
1200=7.1-1-60/1200 = 0.355

Banossrii Be1Opoc, T/ron (3.1.2), MC=K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD - (1-NJ)
=0.02-0.01-12-1-08-04-1-1-1"-0.4-9958700 - (1-0.6) =122.4

MaxkcumanbHbIi pa3oBblii BbIOpocC, 1/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.355

Cymma BeIOpOCOB, T/Toj1 (3.2.4), M=M + MC =0+ 122.4=122.4

C yuerom ko3¢ unreHTa rpaBUTalMOHHOIO OCAXKICHUS

Banossriit BeIOpOC, T/TOn, M = KOC - M =0.4 - 122.4 =49

MakcumanbHbIi pa3oBbiid BEIOpoc, G = KOC - G =0.4 - 0.355 = 0.142

Wrtorosag Tadiuna:

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc /c Buviopoc m/200

2908 |[IbL1p HEOpranmyeckas, cojeprkamas IByOKUCh 0.142 49
kpemHus B %: 70-20 (11amoT, eMEeHT, MbUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BOJICTBA - TIIMHA, TITMHUCTBIN
CJIaHel, JOMEHHBIN 1K, ECOK, KIMHKEp, 30J1a,
KpPEMHE3€eM, 30J1a YIJIeH Ka3aXCTaHCKUX
MeCcTOpoXKaeHuM) (494)

Hcrounuk 3arpsisHenns N 6004
HUcrounuk Boiaeaenusi N 6004 01, 19C

Criucok auTeparypsl:



1."Mertoauka pacueTa BbIOPOCOB 3arpsA3HSIIOIINX BEIIECTB B aTMOC(EpPyY OT CTALlMOHAPHBIX AU3EIIbHBIX
ycranoBok. PHJI[ 211.2.02.04-2004". Actana, 2004 t.

Y N a a a a a a a a  a a a]

HcxonHble naHHbIE:

[IpousBoauTens cramoHapHoOM qu3enbHol yctaHoBKU (CIY): oTeduecTBEHHBIH

Pacxon TornnuBa cranoHapHOW TU3EIbHONM YCTAHOBKH 32 TO1 B,y , T, 930
DKcIyaTaliluoOHHasi MOUTHOCTh CTallMOHAPHOM AU3eNbHOM ycTraHoBkH P, , kBT, 1

VY nenpHBIN pacxoj TOIUIMBA HA HKCIUL./HOMUH. peXuMe paboTsl ABurareis b, , r/kBr*y, 1
Temneparypa otpadoraBumx rasos 7, , K, 364

Hcnonb3yemas mpupo00XpaHHas TEXHOIOTHS: POLIEHT OUYUCTKU yKa3aH CaMOCTOSITENIbHO
1.0nenka pacxojia ¥ TeMnepaTrypbl OTpabOTaBIINX Ta30B

Pacxonx orpaboraBmux ra3oB G,, , Kr/c:
G,.=872*10°%p,*P,=872*10°*1*1=0.00000872 (A.3)

VY nenpHBIN Bec 0TpabOTABIINX Ta30B ¥, , KT/M:

Yoo=1.31/(1+T,,/273) =131/ (1 +364/273)=0.561428571 (A.5)

rie 1.31 - yaensHbIi Bec 0TpaGOTABIINX ra30B IpH Temrepatype, pasHoii 0 rp.C, kr/v’;
OGBEeMHBII Pacxo 0TpaboTaBmHX ra3oB Q. , M/C:

Oo: = Go./ Y. = 0.00000872 / 0.561428571 = 0.000015532 (A.4)

2.Pacuer MakcuMalabHOTO U3 Pa30BBIX U BAJIOBOI'O BHIOPOCOB

Tabnuiia 3HaueHN BEIOPOCOB €,,; T/KBT*u cTanmoHapHoi TU3eNbHON YCTAHOBKH JI0 KAaTUTAIBHOTO
pEeMOHTa

CO NOx CH C SO2 CH20 BIl

I'pynna

A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuia 3HaueHut BEIOPOCOB ¢,; TI/KI.TOTUL. CTAIlMOHAPHOW TU3EIIbHON YCTAaHOBKH JI0 KATUTAIHHOTO
peMoHTa

CO NOx CH C SO2 CH20 bII

['pynna

A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

Pacuer MmakcumanpHOTO U3 pa3oBbIX BeIOpoca M; , T/c:
M;=e,; *P,/3600 (1)

Pacuer BanmoBoro BeiOpoca W;, t/rox:

Wi=q,i * B.oo /1000 (2)

KoaddunmenTs! Tpanchopmaiyiy NpuHATH Ha YpOBHE MAaKCUMAaJIbHO YCTaHOBJIEHHBIX 3HaUYeHuH, T.€. 0.8

- it NO, 1 0.13 - g NO

Hmozo eviopocwl no seujecmeam:

Koo Ilpumecs 2/cex m/200 % 2/cek m/200
oe3 oe3 ouucmKu c c
ouucmku ouucmKu ouucmKou ouucmKou

0301 |Azota (IV) nuokcun 0.002288889 31.992(0 0.002288889 31.992
(Asota nuokcun) (4)

0304 |Aszot (II) okcup (AzoTta| 0.000371944 5.1987(0 0.000371944 5.1987
okcun) (6)

0328 |Yraepon (Caxa, 0.000194444 2.79(0 0.000194444 2.79
VYrinepo uepHbIit)
(583)

0330 |Cepa nuoxcuy 0.000305556 4.185/0 0.000305556 4.185




(AaTHApUT
CEpPHUCTBIN,
Cepnucrsiii ra3, Cepa
(IV) okcun) (516)

0337 |Yraepon oxcun (Okuch 0.002 27.9|0 0.002 27.9
yriepoja, YrapHbli
raz) (584)

0703 |bens/a/nupen (3,4- 0.000000004| 0.00005115|0 0.000000004 0.00005115
bensnupen) (54)

1325 |®opmanbaerun 0.000041667 0.558|0 0.000041667 0.558
(Metanainn) (609)

2754 |Anxanst C12-19 /B 0.001 13.95/0 0.001 13.95
nepecuete Ha C/
(Yraesonopomst
npenenbHble C12-C19
(B mepecuere Ha C);
PactBoputens PIIK-
26511) (10)

HUcrouynuk 3arpsizHenus: 6005
Hcrounuk Boineaenus: 6005 01, Ceapounbie padoThl

Criucok auTeparypsl:

Metouka pacuera BEIOPOCOB 3arpsA3HSIOUINX BELIECTB B aTMOCEpPY
IIPU CBapOYHBIX paboTax (10 BEIMYMHAM YJEJIbHbIX

BbIOpocoB). PHJI 211.2.02.03-2004. Acrana, 2005

Koadpunuent tpanchopmanuu okcuion azota B NO2, KNO2 = 0.8
Koadpunuent tpanchopmannu okcuaon azota B NO, KNO =0.13
CreneHb OYUCTKH, 104 €1., 71 =0

PACUYET Bsi6pocos 3B oT cBapku MeTamioB

Bun cBapku: PydHas nyroBast cBapka cTajed IITYYHBIMH 3JIEKTPOJaMU
Onektpo (cBapounsiii Matepuan): YOHU-13/65

Pacxon cBapounbix Mmarepuanos, kr/roa, BI'OJd =110

PaKkTHYECKNI MaKCUMAJIBHBIN PAacX0/l CBAPOYHBIX MATEPUAJIOB,

C Y4€TOM JUCKPETHOCTH paboThl 000pynoBanus, kr/uac, B4AC = 0.5
VY nenbHOE BBIIEICHHE CBAPOYHOTO a3p030Jid,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K ]‘)g =17.5

B TOM YHCJIE:

Ipumecn: 0123 Kenezo (11, I11) oxcuowl (¢ nepecueme na ycenezo) (ouKenezo mpuoxcuo, Keneza
okcuo) (274)

VY aenpHOE BBIJICTICHUE 3arPSA3HSIIONINX BEIIECTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K ]‘)g =4.49

CreneHb OYUCTKH, 104 €1., 71 =0

Bavosiii BriGpoc, /o (5.1), MTOA =K X - BTOJ / 10° - (1-1) = 4.49 - 110/ 10° - (1-0) = 0.000494

M
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/c (5.2), MCEK = K]‘); *BYAC /3600 - (1-n) = 4.49 - 0.5/ 3600 -
(1-0) = 0.000624
Ipumecn: 0143 Mapzaney u ezo coeounenus (¢ nepecueme na mapzanya (IV) oxcuo) (327)
VY aenpHOE BBIZICTICHUE 3arPSA3HSIIONINX BEIIECTB,




/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K A)g =1.41
CreneHb OYUCTKH, 104 €11., 71 =0

Baosiii BriGpoc, /o (5.1), MTOA =K X - BFOJ / 10° - (1-1) = 1.41 - 110/ 10° - (1-0) = 0.000155

M
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/c (5.2), MCEK = K]‘); *BYAC /3600 - (1-n) =1.41 - 0.5/ 3600 -
(1-0) = 0.000196
Ipumeco: 2908 Ilvine neopzanuueckas, cooepicaulas 08yoKuco kpemuus 6 %: 70-20 (wamom,
UeMEeHm, NbLilb UEMEHMH020 NPOU3E00CH A - 2IUHA, 2JIUHUCM LI ClAHel, 0OMEHHbLI W1aK, HECOK,
KJIUHKED, 3014, KDEeMHe3eM, 3014 V2lell Ka3aXCMaHCcKux mecmopodycoenuir) (494)

VaenpHOE BEIZICIICHHE 3arpsA3SHAOIINX BEIICCTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K A)g =0.8

CreneHb OYUCTKH, 104 €1., 71 =0

Baossiii BeIGpoc, T/rox (5.1), MTOJ = K % - BFOJ / 10° - (1-m) = 0.8 - 110/ 10° - (1-0) = 0.000088

M
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/c (5.2), MCEK = K]‘); BYAC /3600 - (1-n) = 0.8 - 0.5/ 3600 -
(1-0) =0.0001111
Ipumecn: 0344 @mopuodwl HeopzanuuecKue nia10xXo PAcCmeopumble - (aromunus hmopuod, Kaibuus
dmopud, nampusa zexcagpmopanomunam) (Pmopudvl HeopzaHuyecKue n10Xo0 Pacneopumble /6
nepecueme na pmop/) (615)

VaenpHOE BEIZICIICHHE 3arpsA3SHAOIINX BEIICCTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K A)g =0.8

CreneHb OYUCTKH, 104 €., 71 =0

Banossiii Be1Opoc, T/ron (5.1), MI'Od = K X

M
MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/c (5.2), MCEK = K]‘); -BYAC /3600 - (1-n) = 0.8 - 0.5/ 3600 -
(1-0) =0.0001111

-Brofa/10°- (- =0.8 - 110/ 10° - (1-0) = 0.000088

Ta3br:
Ipumecs: 0342 @mopucmuie 2azoodpaznvie coeounenus /e nepecueme na gmop/ (617)
VY aenpHOE BBIJICIICHUE 3arPSI3HAIONINX BEIIECTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), K A)g =1.17

CreneHb OYUCTKH, 104 €1., 71 =0

Banossiii Be1Opoc, T/ron (5.1), MI'Od = K X

M
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoc, r/c (5.2), MCEK = K]‘); BYAC /3600 - (1-n) =1.17 - 0.5/ 3600 -
(1-0) = 0.0001625

-Brofg/10°- (1-n) =1.17 - 110/ 10° - (1-0) = 0.0001287

NTOI'O:
Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200

0123 |XKenezo (II, III) okcuab! (B mepecueTe Ha Kee30) 0.000624 0.000494
(mnKeneszo tpuokcun, XKenesa oxcun) (274)

0143 |Mapranen u ero coeuHeHus (B epecyere Ha 0.000196 0.000155
mapranna (IV) oxcun) (327)

0342 |dropucteie ra3000pa3HbIe COSAMHEHUS /B IEpecUeTe 0.0001625 0.0001287
Ha drop/ (617)

0344 |dTopuasl HEOPraHUUECKHE TIOXO0 PACTBOPHUMBIC - 0.0001111 0.000088
(amoMuHMS QTOpH, KANbIM PTOPU, HATPUS




rekcagpTopaintoMuHaT) (PTOpHIbI HEOPraHUYECKUE
IJI0X0 PacTBOPUMEIE /B Tiepecuere Ha Grop/) (615)

2908 |IIpu1b HEOpPraHuyecKas, CoaepKalas IByOKHUCh 0.0001111 0.000088
kpemHus B %: 70-20 (mamoT, eMEeHT, MbLUIb
LIEMEHTHOTO NMPOU3BOJICTBA - [IMHA, TTIMHUCTBIN
CJIaHel, JOMEHHBIN IaK, IECOK, KIMHKEp, 30J1a,
KPEMHE3€EM, 30J1a YIJIeH Ka3aXCTaHCKUX
MecTopoxaeHui) (494)

Hcrounuk 3arpszHenusi: 6007

HUcrounuk Buigeaenusa: 6007 01, TPK

Criucok auTeparypsl:

Metouueckue yka3aHus 110 ONpeAeIeHUI0 BEIOPOCOB 3arpsi3HAIONINX
BelecTB B atMochepy u3 pezepsyapo PHJ[ 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005
Pacuer no n. 9

Hedrenponykr: Jlu3enpHoe TOMINBO

KnumaTtuueckast 30Ha: Bropast - ceBepHble oonactu PK (mpun. 17)

Pacuer BrIOpOCOB OT TOIIMBOpa3aaTOYHbIX K0JIOHOK (TPK)

MakcuManbHast KOHIEHTpAKs apoB He()TEPOIyKTa MIPH 3aITOTHECHUH

6axoB aBToMauut, r/m3 (Ilpun. 12), CMAX =3.14

KonunuectBo oTnyckaemoro HeTenpoaykTa B OCEHHE-3UMHUN niepuoi, M3, QOZ =960
Konnentpanus napoB HehTENMpoIyKTa IpH 3aMI0THEHUN

0aKoB aBTOMAIINH B OCEHHE-3UMHMI nepuof, r/m3 ([Ipui. 15), CAMOZ = 1.6

KonunuectBo oTnyckaemoro HeTenpoaykra B BeCeHHe-JIeTHuM nepuo, M3, QVL =960
Konnentpanus napoB HeTENpoLyKTa IPH 3aMI0THEHUA

0aKoB aBTOMalIUH B BeCeHHe-JIeTHU nepuod, r/m3 (Ilpun. 15), CAMVL =2.2
[IpounsBoaurensHOCTH OJ1HOTO pykaBa TPK

(c yueTom aucKpeTHOCTH paboThl), m3/dac, VTRK = 1.2

KonunuectBo oHOBpeMeHHO paboTarouiux pykaBoB TPK, otmyckaromux

BbIOpaHHBIN BU HepTenpoaykTa, NN =1

MaxkcumanbHbIN U3 pa30BbIX BRIOPOC IPHU 3aroIHeHun 6akos, r/c (9.2.2), GB = NN - CMAX - VTRK /
3600=1-3.14 - 1.2/ 3600 = 0.001047

Br16pocs! pu 3akauke B 6aku apromoouneit, 1/rofg (9.2.7), MBA = (CAMOZ - QOZ + CAMVL - QVL) -
10° = (1.6 - 960 + 2.2 - 960) - 10° = 0.00365

VY nenpHBIN BBIOpOC Mpu nposuBax, r/m3, J =50

Br16pocsl napoB HedTenpoaykra npu nposmBax Ha TPK, t/ron (9.2.8), MPRA = 0.5 - J - (Q0Z + QVL) -
10°=10.5-50 - (960 + 960) - 10 = 0.048

Banossiii Be1Opoc, T/roa (9.2.6), MTRK = MBA + MPRA = 0.00365 + 0.048 = 0.0517
Ilpumecsy: 2754 Ankanvt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yeneeodopoowt npedenvuvie C12-C19 (s
nepecueme na C); Pacmeopumens PITK-26511) (10)

Konnenrpamus 3B B mapax, % macc (Ilpun. 14), CI =99.72

Banosslii Be1OpocC, T/roa (5.2.5), M_=CI-M/100=99.72 - 0.0517 / 100 = 0.05155524
MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI - G/100=99.72 - 0.001047 / 100 =
0.0010440684

Ilpumecs: 0333 Ceposodopod (/lucudpocynvgdud) (518)

KonnenTpamus 3B B mapax, % macc (Ilpun. 14), CI =0.28

Banossiii Be1OpocC, T/TOa (5.2.5), M_=CI-M/100=0.28 - 0.0517 /100 = 0.00014476
MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI-G/100=0.28 - 0.001047 / 100 =
0.0000029316

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200

0333 |CepoBomopon (Auruapocynbdum) (518) 0.0000029316 0.00014476




2754 |Ankanbsr C12-19 /B mepecuere na C/ (YriaeBoaopoabl 0.0010440684 0.05155524
npeaenbubie C12-C19 (B mepecuete Ha C);
PactBopurens PITK-26511) (10)

HUcrounuk 3arpsizHenusi: 6007
Hcrounuk Buigeaenus: 6007 02, TPK

Criucok auTeparypsl:

Metonueckue yka3aHus 10 ONpeAeIeHHI0 BEIOPOCOB 3arps3HSIOIINX
BelecTB B atMochepy u3 pezepsyapos PHJ[ 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005
Pacuer no n. 9

Hedrenpoaykr: /luzenpHoe TOIIIMBO

Knumatuueckast 30Ha: Bropast - ceBepHble oonactu PK (mpui. 17)

Pacuer BrIOpOCOB OT TOIIMBOpa3aTOYHBIX K0JIOHOK (TPK)

MakcumManbHast KOHIEHTpaus apoB He(YTEPOTyKTa MIPH 3aIOTHECHUH

6axoB aBToMauu, r/m3 (Ilpun. 12), CMAX =3.14

KonunuectBo oTnyckaemoro HeTenpoaykra B OCEHHE-3UMHUN niepuoi, M3, QOZ =960
Konnentpanus napoB He(hTENMpoIyKTa IPH 3aII0THEHUN

0aKoB aBTOMAIINH B OCEHHEe-3UMHUI niepuof, r/mM3 ([Ipui. 15), CAMOZ = 1.6

KonunuectBo oTnyckaemoro HeTenpoaykra B BeCeHHe-JIeTHuM nepuoa, M3, QVL =960
Konnentpanus napoB HehTENpoIyKTa IPH 3aII0JTHEHUA

0aKoB aBTOMalIUH B BeCeHHe-JIeTHU nepuod, r/m3 (Ilpun. 15), CAMVL =2.2
[IpounsBoaurensHOCTH OJ1HOTO pykaBa TPK

(c yueTom aucKpeTHOCTH paboThl), m3/dac, VTRK = 1.2

KonunuectBo oHOBpeMeHHO paboTarouiux pykaBoB TPK, otmyckaromux

BbIOpaHHBIN BU HepTenpoaykTa, NN =1

MaxkcumanbHbIN U3 pa30BbIX BIOPOC IpH 3anoHeHnn 0akos, r/c (9.2.2), GB = NN - CMAX - VTRK /
3600=1-3.14 - 1.2/ 3600 = 0.001047

Br16pocs! pu 3akauke B 6aku apromoouneit, 1/ron (9.2.7), MBA = (CAMOZ - QOZ + CAMVL - QVL) -
10° = (1.6 - 960 + 2.2 - 960) - 10° = 0.00365

VY nenpHBIN BBIOpOC npu nposuBax, r/m3, J =50

Br16pocsl napoB HedTenpoaykra npu nposmBax Ha TPK, t/ron (9.2.8), MPRA = 0.5 - J - (Q0Z + QVL) -
10°=10.5-50 - (960 + 960) - 10 = 0.048

Banossiii Be1Opoc, T/roa (9.2.6), MTRK = MBA + MPRA = 0.00365 + 0.048 = 0.0517
Ilpumecsy: 2754 Ankanvt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yeneeodopoowt npedenvuvie C12-C19 (s
nepecueme na C); Pacmeopumens PITK-26511) (10)

Konnentpamus 3B B mapax, % macc (Ilpun. 14), CI =99.72

Banossiii Be1OpocC, T/roa (5.2.5), M_=CI-M/100=99.72 - 0.0517 / 100 = 0.05155524
MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI - G/100=99.72 - 0.001047 / 100 =
0.0010440684

Ilpumecs: 0333 Ceposodopod (/lucudpocynvgdud) (518)

KonnenTpamus 3B B mapax, % macc (Ilpun. 14), CI =0.28

Banosslii Be1OpocC, T/TOa (5.2.5), M_=CI-M/100=0.28 - 0.0517 /100 = 0.00014476
MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI-G/100=0.28 - 0.001047 / 100 =
0.0000029316

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
0333 |CepoBomopon (duruapocynbdum) (518) 0.0000029316 0.00014476
2754 |Ankansr C12-19 /B mepecuere Ha C/ (YriaeBoaopoabl 0.0010440684 0.05155524

npeaenbubie C12-C19 (B mepecuete Ha C);
PactBopurens PITK-26511) (10)




HUcrouynuk 3arpsizHenus: 6009
Hcrounuk Boiesenus: 6009 01, Meraiioo0padaTsiBalolie CTAaHKH
Criucok auTeparypsbl:
Metoauka pacuera BEIOPOCOB 3arpsA3HSIOIIMX BEIIECTB B aTMOChepy
IIpU MEXaHUYECKOU 00paboTKe METAIIOB (10 BEJIMYMHAM YIEIbHBIX

BbIOpocoB). PHJI 211.2.02.06-2004. Acrana, 2005
Texnonorust 00paboTku: Mexanuueckas 00paboTKa dyryHa

MecTHBII 0TCOC MbUIA HE MPOBOIUTCS
Tumn pacyera: 6€3 OXJIaKICHUS
TexHnonoruueckas onepauus: O6paboTka pe3aHueM YYT'YHHBIX JeTanen

Bun crankoB: TokapHO-BUHTOPE3HBIE CTAHKU

dakTuveckuii rog10Boil poH BpeMeHu padoThl OJHOM equHUIIBI 00opynoBanus, u/ron, T = 1440
Ypcao cTaHKOB JAHHOTO THIIa, mT., Ner =1

MAX _,

HuCrI0 CTAaHKOB JAHHOTO THIIA, PAOOTAIOMIMX OJHOBPEMEHHO, IIT., V"~

Ipumecn: 2902 Bzeewennvie wacmuuwt (116)

VY nenbHbIi BBIOpOC, T/C (Tabm. 4), @ = 0.0056
Koadpunuent rpaButanmonsoro oceganus (1. 5.3.2), K =0.2

Bauossiit BbiGpoc, T/rox (1), MTOJ = 3600 - K - Q - T - Ner/ 10° = 3600 - 0.2 - 0.0056 - 1440 - 1/10° =
0.00581

MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (2), MCEK =K - Q - Nﬂg‘;x =0.2-0.0056 - 1 =0.00112
NTOI'O:

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
2902 |B3Bemnienssle yacTulsl (116) 0.00112 0.00581

HUcrtounuk Boifeaenus N 6001 02, ITorpy3ka B aBTOCaMOCBaJIbI PYAbI

Criucok auTeparypsl:
"COOpHUK METOIMK IO pacyeTy BEIOPOCOB BPEAHBIX B aTMOC(EPY pa3InIHbIMU IPOU3BOJICTBAMU .
Anmatel, KazDKOOKCII, 1996 r.
11.9.3. PacueT BIOPOCOB BpEIHBIX BEIIECTB HEOPraHM30BaHHBIMU HCTOYHUKaMu [Ipumeuanue:

HEKOTOpbIE€ BCIIOMOTraTeNIbHbIE KO3()PUIIMEHTHI 171

NBUIALIMX MaTepHaioB (KpoMe YIJis) B3SIThI U3: "MeToanYecKuX yKa3aHui 1o pacyeTy BbIOpOCOB
3arpsI3HAOIIMX BELIECTB B aTMOc(hepy NpeanpUsITUsIMU CTPOUTEIbHOU uHAYycTpuu. [lpennpusrus

HEPYAHbIX MaT€pUAJIOB U MOPUCTHIX 3anoaHuteneil”, Anma-Ara, HIIO Aman, 1992r.

Bun pabot: Pacdet BRIOPOCOB Mpu MOTPY309HO-PA3TPy309HBIX padoTax (1. 9.3.3) Marepuan: Pyna

Bnaxxnocts Mmatepuana B quamnazone: 1.0 - 3.0 %

Koad¢., yuursiBaromuii BiaxkHocth Marepuana(tadn.9.1), K0 =1.3
CxkopocTts BeTpa B quanasone: 7.0 - 10 m/c
Koad., yautsiBaromuii cpeiHETOA0BYIO CKOPOCTh BeTpa(Tadi.9.2), K1 =1.7

MectHEIC YCIIOBHUA: CKIIaJIbl, XpaHUJIXIIA OTKPBITEIC C 4-x CTOpPOH




Koad., yautsiBaromuii cTenenp 3ammiieHHoCT y3ia(taon.9.4), K4 =1

Bricota nagenus marepuana, M, GB = 0.5

Koaddunument, yautpiBaronuii BeICOTY najgeHus Marepuana(tadn.9.5), K5 = 0.4 Y aenpHoe BbleneHue
TBEPAbIX YACTHI] C TOHHBI MaTepuaia, I/T, @ = 10 ¢ dekTuBHOCTH MPUMEHSIEMBIX CPE/ICTB
TBIJICTIOAABIICHHS (OTIPENENACTCS SKCIIEPUMEHTAIIBHO, JINO0 IPUHUMACTCSI TT0 CITPABOYHBIM JITAHHBIX),
nmonu equauIel, N = 0.6

KonunuectBo oTrpykaemoro (meperpyxaemoro) marepuana, T/ron, MGOD = 476000

MaxkcuMmanbHOE KOJIMYECTBO OTIPYKaeMoTo (1eperpyxaemMoro) Mmatepuana , /vac, MH

=312

Konumdaectso TBep)II)IX YaCTHII, BBIACIISIONTUXCS MTPH ITOTPY309HO- pa3rpy30qHHx paborax: BamoBsrii
BBIOpOC, T/TO1 (9.24), M =K0-KI1-K4-K5-Q -MGOD - (1I-N) - 10-6=13-1.7-1-0.4-10 -
476000 - (1-0.6) - 10-6 = 1.683

MakcumanbHbIN U3 Pa3oBbIX BEIOpOC, T/c (9.25), G =K0-KI -K4-K5-Q - MH - (1I-N) /3600 =1.3 -
1.7-1:-0.4-10 - 312 - (1-0.6) / 3600 = 0.3065

Htoro BeIOPOCHT:

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200

2908 | [1p1p HEOpraHuueckas, cojepskalias IByoKUch 0.3065000 1.6830000
kpemHus B %: 70-20 (mamoT, IeMEeHT, MbLUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BO/ICTBA - TIIMHA, TITMHUCTHIN
CJIaHell, TOMEHHBIH [UTaK, IECOK, KIIMHKEP, 3014,
KpEMHE3€eM, 30J1a YIiIeu

Ka3aXxCTaHCKUX MECTOPOXKJIeHui) (494)

HUcrtounuk 3arpszHenust N 6002
Hcrounuk Boiaeaenusi N 6002 01 Ilepemenienue marepuaJjia

Criucok auTeparypsl:
Metouka pacueTa HOpMaTHUBOB BBIOPOCOB OT HEOPTraHM30BaHHBIX UCTOYHUKOB IIpumoxenue Ne§ k

[Ipukazy MunucTpa oxXpaHbl OKpyXaroliei cpeabl U BoAHbIX pecypcoB PecryOnuku Kazaxcran ot
12.06.2014 r. Ne 221-T

Metouka pacuera BEIOPOCOB 3arpsA3HSIOUINX BELIECTB B aTMOC(EPY OT IPEIIPUITHI 110 POU3BOACTBY

cTtpoutenbHbIX MarepranoB [Ipunoxenue Nel 1l x I[Ipukasy MuHKCTpa 0XpaHbl OKPYXKaIOLIENH Cpeabl
Pecniy6omuku Kazaxcran ot 18.04.2008 Nel00-mt
Tun ucrounrka Beiienenus: Kaprep Martepuan: Bekpeiinasg nopoja, pyaa

Bun pabor: ABTOTpaHCHOpTHI)IG pa60TLI BJ‘Ia)KHOCTI) MaTepI/IaJ'Ia %, VL = 5
Koad¢., yuursiBaromuii BiaxkHocTh Marepuana(tadn.4), K5 = 0.6



Uwucno aBroMaiuH, paboTaromux B kKapeepe, N =7

Yucno xo0k (Tyma u 06paTHO) Bcero TpaHcnopra B yac, NI =56 Cpeansisi mpOTsHKEHHOCTh | XOIKY B
npezaenax kaprepa, kM, L = 0.9 Cpenusis rpy301o1eMHOCTh €AMHUIIBI aBTOTpaHcopTa, T, G1 = 32
Koad¢. yuntsiBaromuii cpeiHIo0 rpy30moa'eMHOCTh aBToTpancnopra(tadn.9), C1 = 2.5

Cpennsisi CKOPOCTh ABMKEHUS TpaHCTIOpTa B Kapbepe, km/4, G2=NI+-L/N=56-0.9 /7

=17.2

Koadd. yanTsiBaromuii cpeHio0 CKOpOCTh ABMKEHUS TpaHCTIOpTa B Kapbepe(Tadi. 10),

C2=0.6

Koadd. cocrosnus mopor (1 - st rpyHTOBBIX, 0.5 - 1151 me0eHoYHbIX, 0.1 - me0eHOYHBIX,
obpaboTannbix)(tabdn.11), C3 =0.5

Cpennss miowmaib rpy30Boi miargopmsl, M2, F =52

Koadd., yaursiBaromuii npoduins noBepxnoctu Matepuana (1.3-1.6), C4 =1.45

Cxkopoctb 001yBKH MaTepuaina, M/c, G5 = 3.32

Koadd. yanTsiBaromuii ckopocts 001yBKH Matepuana(tadmn.12), C5 = 1.2 [TsuieBbIIeICHIE C € TUHUIIBI
(akTuyeckoil moBepxHocTH Marepuaina, r/m2*c, 02 = 0.005 Koadpd. yautsIBarouuii 10110 MbUIH,
yHOCUMO# B atmMocdepy, C7 = 0.01

KonunuectBo pabouux yacos B rony, RT = 5823

MaxkcumanbHbIi pa3oBblid BbIOpoC nbliy, r/cek (7), _G_=(C1-C2-C3 - K5-NI1-L - C7-1450/3600 +
C4-C5-K5-Q02-F-N)=(25-0.6-05-0.6-56-0.9-0.01-1450/3600+1.45-1.2

- 0.6 - 0.005-52-7)=1.99

Banossrit Be1Opoc nibutd, T/TOn, M =0.0036 - G- RT =0.0036 - 1.99 - 5823 =41.7

C yuetom ko3¢ dunirenTa rpaBUTaiuOHHOTO ocaxaeHus — 0,4

Wtorosslii BanoBsli BEIOpOC TBEpAbIX yacTull, T/ron, M1 = M -0.4=41.7 - 0.4 =16.68

Hroro BeiOpock ot ncrounmnka Beiaenenus: 001 [lepemenenne marepuana

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
2908 | [1p1p HEOpraHuueckas, cojepskalias IByoKUuch 1.9900000 16.6800000
kpemHus B %: 70-20 (m1amoT, IeMEeHT, MbLUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BO/ICTBA - TIIMHA, TITMHUCTHIN
cJIaHell, JOMEHHBII

IIJIAK, TIECOK, KIIMHKEP, 30J1a, KpEMHE3eM, 30J1a
yrJIel Ka3axCTaHCKUX MECTOPOXKIeHUM) (494)

HUcrounuk Boigenenus N 6003 01, Pasrpyska, ciyBaHue ¢ IOBEPXHOCTH

Criucok auTeparypsl:

"COOpHUK METOIMK IO pacyeTy BEIOPOCOB BPEAHBIX B aTMOCHEPY pa3IndHbIMU IPOU3BOJICTBAMU .
Anmatel, KazsDKOOKCII, 1996 r.

11.9.3. PacueT BIOPOCOB BpEIHBIX BEIIECTB HEOPraHM30BaHHBIMU HCTOYHMKaMu [Ipumeuanue:
HEKOTOpbIE€ BCIIOMOTraTeNIbHbIE KO3()PUIIMEHTHI 171

NBUIALIUX MaTepHaioB (KpoMe YIJis) B3SIThI U3: "MeToanyecKuxX yKa3aHui 1o pacyeTy BbIOpOCOB
3arpsI3HAOIIMX BEIIECTB B aTMOc(hepy NpeanpUsITUSIMU CTPOUTENbHONU HHAYCcTpuu. [lpennpustus
HEPYAHBIX MaTEPUAJIOB U MOPUCTHIX 3anoaHureneil”, Anma-Ara, HIIO Aman, 1992r.

Bun pabot: Pacuer BEIOPOCOB TBEP/IBIX YAaCTHUI C HOPOIHBIX OTBAJIOB (I1. 9.3.1)



HUcrtounuk 3arpsizHenuss Ne 6008
HUcrounuk Boieaenus N 6008 01 Pa3rpyska, caiyBaHue ¢ IOBEPXHOCTH CKJIaJAA PYyAbl

Criucok auTeparypsbl:
Metouka pacueTa HOpMaTUBOB BBIOPOCOB OT HEOPTraHW30BAHHBIX UCTOUYHUKOB [Ipunoxenue Ne§ k
[Ipukazy MuHucTpa oXpaHbl OKpyXaroliei cpeabl u BoAHbIX pecypcoB PecryOnuku Kazaxcran ot
12.06.2014 r. Ne 221-T
Metouka pacuera BEIOPOCOB 3arpsA3HSIOUINX BEUIECTB B aTMOC(EPY OT IPEIIPUITHI 110 TPOU3BOACTBY
cTtpoutenbHbIX MarepruanoB [Ipunoxenue Nel 1 x IIpukasy MuHKCTpa 0XpaHbl OKpYXKarOLIEN Cpeabl
Pecniy6omuku Kazaxcran ot 18.04.2008 Nel00-mt

Tun ucrounuka oiaenenus: Ckiaapl, XBOCTOXPaHUIIUIIA, Y3JIbl IEPECHINKHU NbUISIIUX MaTepUaIoB

Marepuain: Pyn

Koad¢., yuutsiBaromuii BnaxxHocth Marepuana(tadn.4), K5 = 0.6

Onepanus: XpaHeHue

CkopocTts BeTpa (cpennerononas), m/c, G3SR = 3.32

Koad¢., yuutsiBaromuii cpeiHeroaoByto ckopocTts BeTpa(tadi.2), K3SR = 1.2

CkopocTts BeTpa (MakcumaiibHast ), M/c, G3 = 3.32

Koadd., yuutsiBaromuii MakcuMaiabHyIO CKOpocTh BeTpa(tadi.2), K3 = 1.2 Koadpuuuenr,
YYHUTHIBAIOIIUH CTENEHb 3allUIIeHHOCTH y3ia(Tab:mn.3), K4 = 1 Pa3mep kycka marepuana, mm, G7 =501
Koadpuuuent, yautsiBaronuii KpynHocts MaTepuana(tadin.s), K7 =0.1

[ToBepxHOCTH TIBLIEHUS B U1aHe, M2, ' = 3800

Koad., yautsiBaromuii mpoduib MOBEPXHOCTH CKiIaaupyemMoro marepuana, K6 = 1.45 Yroc neiu ¢ 1
M2 (aKkTHUECKON MOBEPXHOCTU MaTepuaia, r/m2*cek, O = 0.005 MakcruManbHbIi pa3oBbli BEIOPOC MbLIN
npu xpanenuu, r/c (1), GC=K3 - K4 - K5 - K6 - K7

Q- F=12-1-0.6-1.45-0.1-0.005 - 3800=1.984

Bpewmst paGoTs ckitaga B roay, yacoB, RT = 8760

Banosslii Bb1OpoC nbutu nipu xpanenuu, 1/rox (1), MC=K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - F - RT - 0.0036 =
1.2:-1-0.6-1.45-0.1-0.005 - 3800 - 8760 - 0.0036 = 62.6

MaxkcumanbHbIl pa3oBblid BEIOpOC , T/cek, G = 1.984

Banossriit BEIOpOC , T/TOT , M = 62.6

C yuetom ko3¢ duiirenTa rpaBUTaiuOHHOT0 ocaxaeHus — 0,4

WtoroBsiii BasioBbIN BEIOpOC TBEpABIX yacTull, T/ron, M = M+ 0.4=62.6 - 0.4 =25.04

Hroro BeiOpock! ot ncrounuka Boiaenenus: 001 Pasrpyska, cayBaHue ¢ TOBEPXHOCTH

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
2908 | [1p1p HEOpraHuueckas, cojepskalias IByoKUch 1.9840000 25.0400000
KPEeMHHS

B %: 70-20 (11aMOT, LIEMEHT, MbLIb LIEMEHTHOTO
MIPOU3BO/ICTBA - TIIMHA, TIIMHUCTBIN CIIAHETI,
JOMEHHBIN

IJIAK, TIECOK, KIMHKEP, 30J1a, KpEMHE3eM, 30J1a
yriaeu

Ka3aXxCTaHCKUX MECTOPOXKJIeHui) (494)







Bnaxxnocts Mmarepuana B quanazone: 1.0 - 3.0 %

Koad¢., yuutsiBaromuii BnaxxHocth Marepuana(tadn.9.1), K0 =1.3

CkopocTts BeTpa B quanasone: 7.0 - 10 m/c

Koad., yautsiBaromuii cpeiHETOAOBYIO CKOPOCTh BeTpa(Tadi.9.2), K1 =1.7

HaumenoBanue o6opynoBanus: Pasrpyska aBrocamocBaia Y 1e1bHOE BbIACIEHUE TBEPbIX YACTHII,
r/mM3(1a611.9.3), 0 =10

KonnuecTBo mopoapl, mogaBaemoit Ha otBaji, m3/ron, MGOD = 3758000 MakcumMansHOE KOJTHYECTBO
opobl, mocrymnaroueil B orsai, m3/yac, MH = 428.9 DpheKTUBHOCTh IPUMEHSAEMBIX CPEICTB
MBUTIETIOIABIICHUS (OTIpeIesieTCs

AKCIEPUMEHTAIbHO, TM00 MPUHUMAETCS 110 CIPAaBOYHBIM JAHHBIX), 10J11 equHULBL, N =0

Tum oTBana: neUCTBYOINN

Koad¢. yuntsiBaromuii 3¢ekruBHOCTS cayBaHus ¢ oTBaios(c.202), K2 =1

[Tnomaas nputsiineil MoBepXHOCTH oTBajta, M2,.S = 95000 VY nenbHast cryBaeMOCTb TBEP/IbIX YaCTHUIL C
MBUTSIIEH MOBepXHOCTH 0TBaja, 10-6 kr/m2*c (cm. ctp. 202), W0 = 0.1 Kosdurment nsmenbueHus
Marepuana, F=0.1

KonnuecTBo AHEH ¢ yCTOMYMBBIM CHEKHBIM MTOKpoBOM, TS = 143

KOJ‘II/ILIGCTBO BBI6pOCOB npu (bopMHpOBaHI/H/I OTBAJIOB:

Banossiii Be1OpocC, T/roa (9.12), M1 = K0 - K1 - Q - MGOD - (I-N) - 10-6 =1.3 - 1.7 - 10 - 3758000 - (1-
0) - 10-6 = 83.1

MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/¢ (9.13), GI = K0 - K1 - Q - MH - (I-N) /3600 = 1.3

- 1.7 - 10 - 428.9 - (1-0) / 3600 = 2.633

KonunuectBo BIOPOCOB Mpu CAyBaHUU C IOBEPXHOCTH MOPOJHBIX OTBAJIOB:

Banossrii Be1OpocC, T/ron (9.14), M2 =86.4- K0 - K1 - K2-S - W0 - 10-6 - F - (365-TS) + (I-N) =
86.4-13-1.7-1-95000- 0.1 -10-6 - 0.1 - (365-143) - (1-0) =40.3

MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpocC, /c (9.16), G2=K0 - K1 - K2 -8 - W0 - 10-6 - F - (I-N)
-1000=1.3-1.7-1-95000 - 0.1 -10-6 - 0.1 - (1-0) - 1000 = 2.1

Uroro BanoBeiit BeIOpOC, T/Ton, M =M1 + M2 = 83.1 + 40.3 = 123.4 MakcuMabHbII U3 Pa30BbIX
BBIOpOC, T/c, G = 2.633 HabmrogaeTcs B mpoiecce GopMUPOBAaHUSI OTBAJIA

C yuerom ko3¢ duiirenTa rpaBUTaiuOHHOTO ocaxaeHus — 0,4

Wtorosslii BasoBsli BEIOpOC TBEpAbIX yacTull, T/ron, M = _M - 0.4 =123.4 - 0.4 =49.36
Htoro BeIOPOCHT:

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
2908 | [1p1p HEOpraHuueckas, cojepskalias IByoKUch 2.6330000 49.3600000
kpemHus B %: 70-20 (11amoT, IeMEeHT, MbUIb
[IEMEHTHOTO MTPOM3BOJICTBA - TIIMHA, TITMHUCTHIN
cJIaHell, JOMEHHBII

IIJIAK, TIECOK, KIIMHKEP, 30J1a, KpEMHE3eM, 30J1a
yTJIel Ka3axCTaHCKUX MECTOPOXKIeHUM) (494)

HUcrtounuk 3arpsizHenust N 6006

HUcrounuk Boieaenus N 6006 01 Pezepsyap Nel

Criucok auTeparypsl:

Metouueckue yka3aHus 10 ONpeAeICHUI0 BIOPOCOB 3arpsI3HAIOLINX

BelecTB B atMocepy u3 pesepsyapos PHJI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005 Pacuets! 1o 1. 6-8
Hedrenponykr, NP = [lnzesibHOe TONJIUBO



KnumaTtuueckast 30Ha: Bropast - ceBepHblie oonactu PK (mpun. 17) KonnenTpanus napos
HedTenpoaykToB B pezepByape, r/M3(Ilpun. 12), C =3.14 Cpennuil yaenbHbIi BBIOPOC B OCEHHE-3UMHUMN
nepuof, r/t(Ilpun. 12), Y¥=1.9

KonunuecTBo 3akaunBaeMoil B pe3epByap KUJIKOCTH B OCEHHE-3UMHUI nepuon, 1, BOZ

=960

Cpennuil ynenbHbIN BEIOpOC B BeceHHe-1eTHui nepuon, r/r(Illpun. 12), YYY = 2.6

KonnuecTBo 3akaunBaeMoi B pe3epByap )KUIKOCTH B BECEHHE-JIETHUI riepuo, T, BVL

=960

O0beM mapoBO3AYIIHOW CMECH, BRITECHIIEMBIN U3 pe3epByapa BO BpeMs ero 3akauku, m3/4, VC =76
Koadpunuent(Ilpun. 12), KNP =0.0029

Pexxum skcrutyatamuu: "mepauk", CCB - orcyrctBytoT O0BheM 0JHOTO pe3epByapa AaHHoro tuma, M3, VI
= 50 KosinuecTBO pe3epByapoB JaHHOTrO THNa, NR =1

KosmuecTBo rpymnm o1HOLENEBBIX pe3epByapoB Ha npeanpustuu, KNR =1

Kareropus Bemiects: A - HedTh U3 MaructpaibHOro TpyoonpoBo/ia 1 ip. He(pTenpoyKThl Ipu
TeMIIepaType 3aKauuBaeMOn KUAKOCTH, OJM3KON K TeMIepaType Bo3ayxa
Koncrpykuus pesepyapoB: HazeMHbIN TOpU30HTaIbHbINA
3navenne Kpmax mis storo tumna pesepByapoB(IIpun. 8), KPM = 1 3nauenue Kpsr s sToro tumna
pesepByapoB(ITpwm. 8), KPSR = 0.7 KoysimuecTBO BBIACTSAIOMMUXCS MTapOB HEDTEPOIYKTOB
IIpU XpaHEHUHU B OJIHOM pe3epByape aanHoro tuna, t/roa(llpun. 13), GHRI = 0.22
GHR = GHR + GHRI - KNP - NR =0+ 0.22 - 0.0029 - 1 =0.000638
Kosdopunuent , KPSR = 0.7
Kosdppunuent, KPMAX =1
OO6mmit 00BeM pesepByapoB, M3, V=50
Cymma Ghri*Knp*Nr, GHR = 0.000638
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoOC, 1/c (6.2.1), G=C - KPMAX - VC/3600=3.14 -1 - 76 / 3600 =
0.0663
CpenneroioBbie BeIOpoCHI, T/To1 (6.2.2), M = (YY - BOZ + YYY - BVL) - KPMAX - 10-6 + GHR = (1.9 -
960 + 2.6 - 960) - 1 - 10-6 + 0.000638 = 0.00496
i : 2754 Ank 12-1 12-C1
. P, PIIK-26511) (1
Konnenrpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =99.72
Banossiii Be1OpocC, T/roa (5.2.5), M_=CI-M /100 =99.72 - 0.00496 / 100 = 0.00495
MakcumanbHBIN U3 Pa3oBbIX BEIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI - G/ 100=99.72 - 0.0663 / 100
=0.0661

Lpumecn: 0333 Cepocodopod (lucudpocynbduo) (518)

Konnentpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =0.28
Banossrit BeIOpOC, T/TOA (5.2.5), M =CI-M /100 =0.28 - 0.00496 / 100 = 0.0000139 MakcumanbHBII
13 pa3oBBIX BBIOpOC, T/ (5.2.4), G =CI-G/100=0.28 - 0.0663 / 100 = 0.0001856

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 | CepoBonopon (duruapocynsdum) (518) 0.0001856 0.0000139
2754 | Ankanst C12-19 /B nepecuere Ha C/ 0.0661000 0.0049500

(YrneBomopons! npeaenbasie C12-C19 (B
nepecuere Ha C); PacTBopuTenn
PITK-265I1) (10)




HUcrounuk 3arpsizHenust N 6006
Hcrounuk Boienenuss N 6006 02 PesepByap Ne2
Criucok auTeparypsbl:
Metouueckue yka3aHus 10 ONpeAeICHUI0 BIOPOCOB 3arpsI3HAIOLINX
BelecTB B atMocepy u3 pesepsyapos PHJI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005 Pacuets! 1o 1. 6-8
Hedrenponykr, NP = [lnzesibHOe TONJIUBO
KnumaTtuueckast 30Ha: Bropast - ceBepHblie oonactu PK (mpun. 17) KonnenTpanus napos
HedTenpoaykToB B pezepByape, r/M3(Ilpun. 12), C =3.14 Cpennuil yaenbHbIi BBIOPOC B OCEHHE-3UMHUN
nepuof, r/t(Ilpun. 12), Y¥=1.9
KonunuecTBo 3akaunBaeMoil B pe3epByap KUJIKOCTH B OCEHHEe-3UMHUI nepuon, 1, BOZ
=960
Cpennuil ynenbHbIN BEIOpOC B BeceHHe-neTHui nepuon, r/r(Ilpun. 12), YYY = 2.6
KonnuecTBo 3akaunBaeMoi B pe3epByap )KUJIKOCTH B BECEHHE-JIETHUM nepuo, T, BVL
=960
O06beM mapoBO3AYIIHOW CMECH, BRITECHIIEMBIN U3 pe3epByapa BO BpeMs ero 3akauku, m3/4, VC =76
Koadpunuent(Ilpun. 12), KNP =0.0029
Pexxum skcrutyatamuu: "mepauk", CCB - orcyrctBytoT O0BheM 0JHOTO pe3epByapa AaHHoro tuma, M3, VI
= 50 KosinuecTBO pe3epByapoB JaHHOTrO THNa, NR =1
KosmuecTBo rpymnm o1HONENEBBIX pe3epByapoB Ha npeanpustuu, KNR =1
Kareropus Bemiects: A - HedTbh 13 MaructpaibHOro TpyoonpoBoia 1 ip. HepTenpoyKThl Ipu
TEeMIIepaType 3aKaunBaeMOM KHUAKOCTH, OJIM3KOM K TeMIepaType BOo3ayxa
Koncrpykuus pesepByapoB: HazeMHbII TOpU30HTaIbHbINA
3navenne Kpmax ms storo tumna pesepByapoB(IIpun. 8), KPM = 1 3nauenue Kpsr ans sToro tuna
pesepByapoB(ITpu. 8), KPSR = 0.7 KosimuecTBO BBIACTSAIOMMUXCS 1TapOB HEDTEPOIYKTOB
IIpU XpaHEHUHU B OJIHOM pe3epByape aanHoro tuna, t/roa(llpun. 13), GHRI = 0.22
GHR = GHR + GHRI - KNP - NR =0+ 0.22 - 0.0029 - 1 =0.000638
Kosdopunuent , KPSR = 0.7
Kosdpuuuent, KPMAX =1
OO6mmit 00seM pesepByapoB, M3, V=50
Cymma Ghri*Knp*Nr, GHR = 0.000638
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoC, /¢ (6.2.1), G=C - KPMAX - VC/3600=3.14 -1 - 76 / 3600 =
0.0663
CpenneroioBbie BeIOpoCHI, T/TO1 (6.2.2), M =(YY - BOZ + YYY - BVL) - KPMAX - 10-6 + GHR = (1.9 -
960 + 2.6 - 960) - 1 - 10-6 + 0.000638 = 0.00496
il : 2754 Ank 12-1 12-C1
: P, PIIK-26510) (I
Konnentpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =99.72
Banossiii Be1OpocC, T/roa (5.2.5), M_=CI-M /100 =99.72 - 0.00496 / 100 = 0.00495
MakcumanbHBIN U3 Pa3oBbIX BEIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI - G/100=99.72 - 0.0663 / 100
=0.0661
Lpumecn: 0333 Cepocodopod (lucudpocynbduo) (518)
Konnentpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =0.28
Banossrit BeIOpOC, T/TO1 (5.2.5), M =CI-M /100 =0.28 - 0.00496 / 100 = 0.0000139 MakcumanbHBII
13 pa3oBbIX BeIOpoc, 1/c (5.2.4), G =CI-G/100=0.28 - 0.0663 / 100 = 0.0001856

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
0333 | CepoBonopon (duruapocynbdum) (518) 0.0001856 0.0000139
2754 | Ankanst C12-19 /B nepecuere Ha C/ 0.0661000 0.0049500

(YraeBonopomast

npeaensubie C12-C19 (B mepecuete Ha C);

PactBopurens PITK-26511) (10)




HUcrounuk Bbigenenuss Ne 6010 01 PearenTtHoe otaesnenue (1adoparopus)

Criucoxk ureparypsl:

1. MeTtonuka pacuera BEIOPOCOB 3arpsi3HAIOLIMX BELIECTB B aTMOC(HEPY OT 0OBEKTOB 4KaTeropuu
11.6. PacueT BIOPOCOB 3arps3HAIOLIMX BELIECTB B aTMOC(EPY OT XUMHUECKUXJIabopaTopuit
[Tpunoxenne Ne 7 k Ilpukasy MuHuCTpa oXpaHbl OKpYKarolllel cpesibl U BOJIHBIX pecypcoBPecnyOmuku
Kazaxcran ot 12.06.2014 r. Ne 221-T

Ob6opynoBanue: Xumuueckas jgadoparopus. lllkad BeiTspkHOM Xxumuueckuit 111B-4.2 (111B-3,3)
Uucroe Bpems padoTsl ogHOro mkada, gac/ron, 7T =730 Obmee

KOJIM4€eCTBO Takux mkagos, wt., KOLIV =1 KonuyecTBo

OJIHOBPEMEHHO paboTaronux mkados, mTt., K1 =1

Upumecn: 0302 Azomnan kucaoma (5)

VY nenbHbIM BHIOpOC, T/C (Tabm. 6.1), @ = 0.0005

MakcumanbHBIN pa3oBbii BEIOpOC, I/c (2.1), G =Q + K1 =0.0005 - 1 =0.0005

MakcumanbHBIN pa3oBeiid BeIOpoC, /e, G = 0.0005

Banosstit BbiGpoc, T/rox (2.11), M_=Q- T +3600 - KOLIV /10°=0.0005 - 730 - 3600 -1/ 10°
=0.001314
it - 0316 T K B I

VY nenbHbIM BBIOpOC, T/C (Tabm. 6.1), @ = 0.000132
MaxkcumanbHbli pa3oBbii BeIOpoc, r/c (2.1), G=Q - K1 =0.000132 - 1 =0.000132
MakcumanbHBIN pa3oBbiit BeIOpoc, T/c, G = 0.000132

Bauiossii Boi6poc, T/rox (2.11), M_=Q- T -3600+- KOLIV_ /105 =0.000132 - 730 - 3600

-1/10% =0.000347
Jii . 0322 K )i

VY nenbHbIM BBIOpOC, T/C (Tabm. 6.1), @ =0.0000267
MaxkcumanbHbIi pa3oBbii BeIOpoOC, r/c (2.1), G =Q - KI =0.0000267 - 1 =0.0000267
MakcumanbHBIN pa3oBbeii BeIOpoC, /e, G = 0.0000267

Bauossiit BbiGpoc, T/rox (2.11), M_=Q - _T_-3600 - KOLIV_/10% =0.0000267 - 730 -3600 - 1

/108 =0.0000702

Upumeco: 0303 Ammuar (32)

VY nenbHbIM BBIOpOC, T/C (Tabm. 6.1), @ = 0.0000492

MaxkcumanbHbli pa3oBbii BeIOpoOC, r/c (2.1), G =0 - K1 =0.0000492 - 1 = 0.0000492
MakcumanbHbIN pa3oBbiit BeIOpocC, T/c, G = 0.0000492

Bauossiit BbiGpoc, T/rox (2.11), M_=Q - _T_-3600 - KOLIV_ /10 =0.0000492 - 730 -3600 - 1

/108 =0.0001293

Vi . 1 K K K
VY nenbHbIi BBIOpOC, T/C (Tabdmn. 6.1), @ =0.000192
MaxkcumanbHbli pa3oBbiii BeIOpoc, I/c (2.1), G=Q - K1 =0.000192 - 1 =0.000192
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpOC, T/c, G =0.000192
Banossrii BeiOpoc, 1/ron (2.11), M _=Q- T -3600-_KOLIV_/106=0.000192 - 730 - 3600
- 1/106 = 0.000505

Hroro:
Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0302 | AzotHas kuciora (5) 0.0005000 0.0013140
0303 | Ammuak (32) 0.0000492 0.0001293
0316 | I'mapoxnopux (ConsiHast kuciota, Bogopon 0.0001320 0.0003470
XJIOPHU)
(163)

0322 | CepHas kucnota (517) 0.0000267 0.0000702




| 1555 | Vkcycnas kucnota (DrasoBas kuciota) (586) | 0.0001920 | 0.0005050

Hcrounuk Buiaeaenusa N 6011 01, KoreabHblii mex

Cricok auTeparypsl:

"COOpHUK METOAMK IO pacyeTy BHIOPOCOB BPEAHBIX B aTMOC(EPY pa3IuYHbIMU IPOU3BOJCTBAMU" .
Anmartsl, Kaz3DKOOKCII, 1996 r. n1.2. Pacyet BEIOPOCOB BpEHBIX BEILIECTB IPU CKUTAHUHU TOILIMBA B
KOTJaX HaponpoOU3BOIUTENbHOCTHIO /10 30 T/yac

Bun tormusa, K3 = Kuakoe apyroe (JIuzenbHoe TONJIMBO H T.I1.)

Pacxon Tommsa, t/ron, BT =55

Pacxon Tomnusa, r/c, BG =3

Mapka Tonusa, M = Jlu3eibHOE TOIJIMBO

Husmas tenora cropanust pabouero ToruinBa, Kkai/kr(npui. 2.1), QR =10210

[epecuer 8 M/Ix, QR = QR - 0.004187 =10210 - 0.004187 = 42.75

Cpennsist 30J1bHOCTD TOTUIMBA, Yo(TipwiL. 2.1), AR =0.025

[IpenenbHas 301HOCTH TOTLINBA, % HE Oonee(rpui. 2.1), AIR = 0.025

Cpennee conepxanue cepsl B Toruuse, Yo(mpmwt. 2.1), SR = 0.3

[IpenenbHOE coneprkanne cepol B ToImBe, % He Oosee(rpui. 2.1), SIR = 0.3

PACYET BbIBPOCOB OKHCJIOB A30TA

Vi : 1A 1 K A K

HomunanbeHas TerioBas MOIITHOCTh KoTioarperata, kBt, QN = 42.75

daxkTuyeckasi MOLUTHOCTb KoTyioarperara, kKBr, QF = 42.75

Komn-Bo okucnos azota, kr/1 I'mk terna (puc. 2.1 wim 2.2), KNO = 0.0702

Koad¢. cHmxenust BHIOpOCOB a30Ta B pe3-Te TeXH. perieHuit, B =0

Komn-Bo oxucnos azota, kr/1 I'mx Terna (¢-na 2.7a), KNO = KNO « (QF / QN)0.25 = 0.0702

- (42.75 7/ 42.75)0.25 = 0.0702

Bri6poc okucinos azora, 1/rof (¢-na 2.7), MNOT = 0.001 - BT - QR - KNO - (1-B) = 0.001

- 55-42.75- 0.0702 - (1-0) = 0.165

Bri6poc okwuciioB azora, r/c (¢p-na 2.7), MNOG = 0.001 - BG - QR - KNO - (I-B) =0.001 - 3

- 42.75 - 0.0702 - (1-0) = 0.009

Bri6poc azora nuokcuna (0301), /ron, M =0.8 - MNOT = 0.8 - 0.165 = 0.132

Bri6poc azora nuokcuna (0301), r/c, G_=0.8 - MNOG = 0.8 - 0.009 = 0.0072

Vi : A 1D ok A K

Bri6poc azota okcuma (0304), /ron, M =0.13 - MNOT = 0.13 - 0.165 = 0.02145

Bri6poc azota okcuaa (0304), r/c, G_=0.13 - MNOG =0.13 - 0.009 = 0.00117

PACYET BbIBPOCOB OKHCJIOB CEPBI

Vi : K A /] 7} 1V) ok 1
J10J1s1 OKHICIIOB CEpPBI, CBSI3BIBAEMBIX JIeTy4uel 307101 ToruBa(1. 2.2), NSO2 = (.02

Conepsxanne cepoBoiopoa B Toruse, Yo(miput. 2.1), H2S =0

Br16pocsl okucioB cepsl, /roa (¢p-na 2.2), M =0.02 - BT - SR - (I-NSO2) + 0.0188 - H2S
*BT=0.02-55-0.3-(1-0.02) + 0.0188 - 0 - 55=10.3234

Br16pocsl okucnos cepsl, r/c (¢p-na2.2), G_=0.02 - BG - SIR - (I-NSO2) + 0.0188 - H2S - BG =0.02 -
3:03-(1-0.02) +0.0188 - 0 - 3=0.01764

PACYET BbIBPOCOB OKUCH YTJIEPOJA

Upumecs: 0337 Yanepoo oxcud (Oxuce yenepoda, Yeapuoti 2az) (384)

[ToTepu Temia 0T MEXaHMYECKOW HETOTHOTHI cropanus, %(tadmn. 2.2), 04 =0

Tun ronku: Kamepnas Tonka

[ToTepu Temia OT XUMHYECKON HETIOIHOTHI cropanus, %(tadmn. 2.2), 03 = 0.5
KoadduuuenTt, yautsiBarouii goito norepu remia, R = 0.65

Brixon okucu yriepoaa B Kr/ToHH wiu Kr/Teic.M3 (-na 2.5), CCO=Q3 R - QR = 0.5
- 0.65 - 42.75=13.9

Br16pocs! okucu yraepoaa, /roa (¢-na 2.4), M _=0.001 - BT - CCO - (1-Q4/ 100) = 0.001



-55-13.9 - (1-0/100) = 0.765

Bri6pocsl okucu yraepona, r/c (p-na 2.4), G_=0.001 - BG - CCO - (1-Q4 /100) =0.001 - 3 - 13.9 - (1-
0/100)=0.0417

PACUYET BbIBPOCOB TBEPJIbIX HACTUI]

Upumecn: 0328 Yanepoo (Cadxca, Yenepoo uepnpii) (583)

Koaddumument(tadsn. 2.1), F = 0.01

Tun Tonku: KamepHas Tonka

Bri6poc tBepapix wactun, 1/ron (¢p-na 2.1), M =BT - AR - F=55-0.025 - 0.01 = 0.01375

Bri6poc tBepapix wactun, 1/c (Pp-na2.1), G =BG - AIR - F=3-0.025 - 0.01 = 0.00075

Hroro:
Koo | Haumenoeanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
0301 | Azora (IV) nuokcun (A3orta quoxcun) (4) 0.0072000 0.1320000
0304 | Azor (II) okcun (A3ota okcun) (6) 0.0011700 0.0214500
0328 | Yruepon (Caxa, Yriepon uepHslii) (583) 0.0007500 0.0137500
0330 | Cepa auokcun (AHTUIPHUA CEPHUCTHIH, 0.0176400 0.3234000
CepHuCTBIH Ta3,
Cepa (IV) oxcun) (516)
0337 | Yranepon okcun (Okwuch yriepoaa, Yrapusriii raz) | 0.0417000 0.7650000
(584)

HUcrounuk Boigenenus N 6012 01, KoreabHbli nex (pe3epByapsbl)

Criucok auTeparypsbl:

Metouueckue yka3aHus 10 ONpeAeICHUI0 BIOPOCOB 3arpsI3HAIOLINX

BelecTB B atMocepy u3 peszepsyapos PHJI 211.2.02.09-2004. Actana, 2005 Pacuerts! 1o 1. 6-8
Hedrenponykr, NP = JIluzejibHOe TOILINBO

KnumaTtuueckast 30Ha: Bropast - ceBepHblie obnactu PK (mpun. 17) KonnenTpanus napos
He(dTenpoaykToB B pezepByape, r/M3(Ilpun. 12), C =3.14 Cpennuil yaenbHbIN BBIOPOC B OCEHHE-3UMHUN
nepuof, r/t(Ilpun. 12), Y¥=1.9

KonunuecTBo 3akaunBaeMoil B pe3epByap KUJIKOCTH B OCEHHE-3UMHUI nepuon, 1, BOZ

=55

Cpennuil ynenbHbIN BEIOpOC B BeceHHe-1eTHui nepuon, r/r(Illpun. 12), YYY = 2.6

KonnuecTBo 3akaunBaeMoi B pe3epByap )KUIKOCTH B BECEHHE-JIETHUM nepuo, T, BVL

=0

O06beM apoBO3AYIIHOM CMECH, BBITECHIIEMBIN U3 pe3epByapa BO BpeMs ero 3akauku, m3/4, VC =16
Koadpunuent(Ilpun. 12), KNP =0.0029

Pexxum skcrutyatamuu: "mepauk", CCB - orcyrctBytoT O0BheM 0JHOTO pe3epByapa AaHHoro tuma, M3, VI
=4



KonnuecTBo pe3epByapoB naHHOro tuma, NR =2
KosmuecTBo rpymnm o1HOLENEBBIX pe3epByapoB Ha npeaupustuu, KNR =1
Kareropus Bemiects: A - HedTbh U3 MaructpaibHOro TpyoonpoBoia 1 Ap. HepTenpoyKThl Ipu
TEeMIIepaType 3aKaunBaeMOoOn KUAKOCTH, OJM3KON K TeMIepaType Bo3ayxa
Koncrpykuus pesepyapoB: HazeMHbII TOpU30HTaIbHbBIN
3navenne Kpmax mis storo tumna pesepByapoB(IIpun. 8), KPM = 1 3nauenue Kpsr ans sToro tumna
pesepByapoB(IIpwm. 8), KPSR = 0.7 KoysimuecTBO BBIACTSIOMMUXCS MTapOB HEDTEPOIYKTOB
IIpU XpaHEHUHU B OJIHOM pe3epByape aanHoro tuna, t/ron(llpun. 13), GHRI = 0.22
GHR = GHR + GHRI - KNP - NR =0+ 0.22 - 0.0029 - 2 =0.001276
Kosdopunuent , KPSR = 0.7
Kosdppunuent, KPMAX =1
OO6mmit 00sem pesepByapoB, M3, V=8
Cymma Ghri*Knp*Nr, GHR = 0.001276
MaxkcumanbHbli U3 pa3oBbIX BeIOpoOC, 1/¢ (6.2.1), G=C - KPMAX - VC/3600=3.14 -1 - 16 / 3600 =
0.01396
CpenneroioBbie BeIOpoCHI, T/To1 (6.2.2), M = (YY - BOZ + YYY - BVL) - KPMAX - 10-6 + GHR = (1.9 -
55+2.6-0)-1-10-6+0.001276 = 0.00138
i : 2754 Ank 12-1 12-C1
. P PIIK-26511) (1
Konnenrpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =99.72
Banossiii BeIOpoOC, T/TOA (5.2.5), M_=CI-M/100=99.72 - 0.00138 /100 = 0.001376
MakcumanbHbIN U3 Pa3oBbIX BeIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI - G/100=99.72 - 0.01396 / 100
=0.01392
Lpumecn: 0333 Cepocodoped (Jlucudpocynbduo) (518)
Konnentpamus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), CI =0.28
Banossiii Be1OpoC, T/TOa (5.2.5), M =CI-M/100=0.28 - 0.00138 /100 = 0.000003864
MakcumanbHBIN U3 pa3oBbIX BEIOpOC, T/c (5.2.4), G =CI- G/ 100=0.28 - 0.01396 / 100
=0.0000391

Koo | Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 | CepoBogopon (Juruapocynsbhun) (518) 0.0000391 0.000003864
2754 | Anxanst C12-19 /B mepecuere Ha C/ 0.0139200 0.0013760

(YraeBonopomst

npeaenbubie C12-C19 (B mepecuete Ha C);

PactBopurens PITK-26511) (10)

Hctounuk Boigesaenus N 6013 01, CBapouHnblii moct

Criucok auTeparypsbl:

Mertopanka pacdera BHIOPOCOB 3arps3HSIONIUX BEIIECTB B aTMOC(hepy mpu cBapoOYHBIX padoTax (1mo
BEJIMYMHAM YJI€IbHBIX

BbIOpocoB). PHJI 211.2.02.03-2004. Acrana, 2005

Koadpuuuent tpanchopmanuu okcuion azota B NO2, KNO2 = 0.8



Koadpunuent tpanchopmannu oxkcuaon azota B NO, KNO = 0.13

PACUYET Bsi6pocos 3B oT cBapku MeTamioB

Bun cBapku: Pydnast myroBasi cBapka ctajiei IITyYHBIMU 3JIEKTPOJaMU DIEKTPO (CBApOYHBIN
marepuain): MP-3

Pacxonx cBapounbix Mmarepuanos, kr/ron, B = 3000

@aKkTHYECKNI MAaKCUMaJIBHBIN PAacX0/l CBAPOYHBIX MATEPUAJIOB,

C Y4€TOM JUCKPETHOCTH paboThl 000pyaoBaHusl, kr/uac, BMAX = 1.4

VY aenpHOE BBIJEIIEHNE CBAPOYHOTO a3p030JIs,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), GIS =11.5

B TOM YHUCIJIE:

il : 0123 7K 11 11D ok 2K K 2K K

ucene3o/ (274)

VY aenpHOE BBIJICIIEHNE 3arPSI3HAIOLIUX BEILECTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabmn. 1, 3), GIS =9.77

Banossiii Be1Opoc, T/ron (5.1), M_=GIS - B/106=9.77 - 3000 /106 = 0.0293
MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoC, 1/c (5.2), G = GIS - BMAX /3600 =9.77 - 1.4/ 3600
=0.0038

/KT pacxoayeMmoro matepuana (tabm. 1, 3), GIS =1.73

Banossrii Be1Opoc, 1/ron (5.1), M _=GIS - B/ 106 =1.73 - 3000/ 106 = 0.00519
MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoC, 1/c (5.2), G = GIS - BMAX /3600 =1.73 - 1.4/ 3600
=0.000673

/KT pacxoayemoro matepuana (tabm. 1, 3), GIS = 0.4

Banossriit BeOpOC, /O (5.1), M =GIS-B/106=0.4 - 3000/ 106 = 0.0012
MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoc, r/c (5.2), G_=GIS - BMAX /3600 =0.4 - 1.4/ 3600
=0.0001556

NTOI'O:

Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200

0123 | XKenezo (II, I1I) oxcuas! (nuXKeneso Tpuokcun, 0.0038000 0.0293000
Keneza
OKCHJ) /B Tiepecuere Ha xene3o/ (274)

0143 | Maprasen U ero coeIMHEHUs /B IiepecyeTe Ha 0.0006730 0.0051900
Maprasia
(IV) oxcun/ (327)

0342 | dTopucTbie ra3o00pa3Hble COSAUHEHNUS /B 0.0001556 0.0012000
nepecyere Ha
dbrop/ (617)




HUctounuk Boigesenusi N 6014 01, I'azoBas pe3ka

Criucok auTeparypsl:

MeTtoanka pacdera BHIOPOCOB 3arpsi3HAIONIMX BEIIECTB B aTMOC(hepy MPpU CBAPOYHBIX padoTax (1o
BEJIUYMHAM yJICITHHBIX

BbIOpocoB). PHJI 211.2.02.03-2004. Acrana, 2005

Koaddumment tpanchopmarnmu okcuaon azota B NO2, KNO2 = 0.8

Koadpunuent tpanchopmannu oxkcuaos azota B NO, KNO = 0.13

PACUYET Bsi6pocos 3B ot pe3ku metamioB Bun pesku: I'azoBas

Paspezaemsrit matepuan: Crans yriepoauctas Tommuaa matepuana, MM (Tadu. 4), L =20

Crioco0 pacuera BBIOPOCOB: 110 BpeMeHH paboThl 000pynoBanus Bpems paboThl 0JTHOM €MHUIIBI
obopynoBanus, yac/ron, T =1440

VY nenpHOE BBIZIETICHUE CBAPOYHOTO a3p030.id, I/4 (Tadi. 4), GT = 200

B TOM YHCJIE:
Hpumecn: 014 P2 U U ! !
VY nenbHOe BoIENCHUE, T/4 (Tabn. 4), GT =3

Basossiii Bei6poc 3B, T/rox (6.1), M _=GT- T /10°=3 - 1440/ 10° = 0.00432
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BIOpoc 3B, r/c (6.2), G =GT/3600=3/3600 = 0.000833
i : 0123 7K. 1L 11D oK 2K K 2K K

aucenezo/ (274)

VY nenbHOE BBIENCHUE, T/4 (Tabm. 4), GT =197

Banossrii Betopoc 3B, 1/ron (6.1), M =GT-_T /106=197 - 1440 /106 = 0.2837
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BIOpoc 3B, r/c (6.2), G =GT /3600 =197 /3600 = 0.0547

U

Hpumeco: 0337 Yenepood oxcud (Okuch yenepodd, Yzaproii 2az) (584)

VY nenbHOE BhIETEHUE, T/4 (Tab. 4), GT = 65

Banogerii Betopoc 3B, t/rox (6.1), M_=GT-_T /106=065-1440/106 =0.0936
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BIOpoc 3B, r/c (6.2), G =GT /3600 =65 /3600 = 0.01806
Pacuer BEIOPOCOB OKCHIOB a30Ta:

VY nenvHOE BBIACNIEHUE, I/4 (Tabiu. 4), GT =53.2

C ydyerom TpaHcOpMaIIUU OKCHIOB a30Ta MOIydaeM:

Vi : 1A 1 K A K



Banossrii Beiopoc 3B, 1/rox (6.1), M =KNO2-GT-_T /106=0.8 -53.2 - 1440 /106 =
0.0613

MakcumanbHbIi pa3oBsiid BIOpoc 3B, r/c (6.2), G =KNO2 - GT /3600 = 0.8 - 53.2 / 3600
=0.01182

Vi : A 1D ok A K

Banogerii Betopoc 3B, 1/rox (6.1), M =KNO-GT-_T /106=0.13 - 53.2 - 1440/ 106 =
0.00996

MakcumanbHbIN pa3oBsiid BIOpoc 3B, r/c (6.2), G =KNO - GT /3600 =0.13 - 53.2 / 3600
=0.00192

HUTOT'O:
Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
0123 | XKenezo (II, I1I) oxcuas! (nuXKeneso Tpuokcun, 0.0547000 0.2837000
Keneza
OKCH[) /B TIepecueTe Ha xene30/ (274)
0143 | Maprasen u ero coeluHeHus /B epecyeTe Ha 0.0008330 0.0043200
Maprasia
(IV) oxcun/ (327)
0301 | Azota (IV) mmokcun (A3ota nuokcun) (4) 0.0118200 0.0613000
0304 | Azot (II) okcua (A3zota okcun) (6) 0.0019200 0.0099600
0337 | Yraepon okcun (Okuch yraepona, Yrapusiid raz) | 0.0180600 0.0936000
(584)

Hcrounuk Boinesenust N 6015 01, Ckiaax ucXoqHOM pyAbl

Criucok auTeparypsl:

Meroanka pacueTa HOpMaTHBOB BHIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIl MeTO
omnpezeneHus: BBIOPOocoB B aTMOc(hepy OT NpeANnpUsTUI 10 TPOU3BOJACTBY CTPOUTEIBHBIX MAaTEPUAJIOB
[Tpunoxenne Nell x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromieit cpeasl Pecriyonuku Kasaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11

Tun ucrounuka Boiaenenus: [lorpy3odHo-pasrpy3ounsie paboThl, IEPECHINKH, CTATUYECKOE XpaHEHUE
MBUISIINX MAaTepUaJIOB

1.3.1.Ilorpy3ouHo-pa3rpy3o4Hbie paboThl, IEPECHIIKY MbUIALINX MaTepuaioB Martepuan: Pyna
BecoBas nons neuteBoit ppakmuu B Mmatepuane(tradn.3.1.1), K1 =0.03

JloJ1st TIBLITH, TIEPEXOIAIIeH B aaposonb(ra6n 3.1.1), K2 = 0.04

Marepuan HerpaHyanOBaH Koa(i)(bnuneHT Ke anHHMaeTcs[ paBHBIM | CTeHeHB OTKPBITOCTH: C 4-X
CTOpOH

3arpy304Hblil pyKaB HE IPUMEHSIETCS

Koaddunuent, yautsiBaronuii cTerneHp 3aluieHHocT! y3na(taon.3.1.3), K4 =1

CkopocTts Betpa (cpennerononas), m/c, G3SR = 3.32



Brnaxnocts Matepuana, %, VL =1

Koad¢., yuutsiBaromuii BnaxxHocth Marepuana(tadn.3.1.4), K5=10.9

Pa3mep kycka matepuana, MM, G7 = 60

KoadunuenTt, yautsiBaronuii KpynHoctb Marepuana(radn.3.1.5), K7 =0.4

Bricota nagenus marepuana, M, GB =1

Koadunuent, yautsiBaronuii BeICOTY najgeHus Marepuana(tadn.3.1.7), B = 0.5 I'py3onoabeMHOCTh
oHOTO aBTOocaMocBaia cBbie 10 T, koadduuuent, K9 = 0.1 CymmapHoe KOJIUYECTBO
nepepabareiBaemMoro matepuana, T/4ac, GMAX = 60 CymmapHOe KOJIMUECTBO MepepadaThIBAEMOTO
Marepuana, T/ron, GGOD = 476000 DdekTUBHOCTH CPECTB NBUIEHOIABICHHUS, B JOJIAX eAUHULBL, NJ =
0

Bua pabot: Pasrpyska

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiid BeiOpoc, 1/c (3.1.1), GC=KI - K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE
*B-GMAX-106/3600-(1-NJ) =0.03-0.04-1.2-1-09-04-1-0.1-1-0.5-60-106/3600 - (1-
0) =0.432

Banossrii Be1opoc, 1/ron (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD
*(I-NJ) =0.03-0.04-1.2-1-09-04-1-0.1-1-0.5"-476000 - (1-0) =12.34

MaxkcumanbHbli pa3oBblii BbIOpoc, 1/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.432
CymmMa BbIOpOCOB, T/Toa (3.2.4), M=M + MC =0+ 12.34 =12.34

Hrorosas Tabnuma:
Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
2908 | IIblp HEOpraHuyeckasi, coaepxKaliast 0.4320000 12.3400000
IBYOKHCh KpeMHus B %: 70-20 (wamor,
IIEMEHT, IBUIh [IEMEHTHOTO IPOW3BOJICTBA -
TIIHA, TIIMHUCTHIA ClIaHel, JOMEHHBIH IIJIaK,
MIECOK, KIIMHKEP, 30J1a, KpEMHE3EM, 30J1a yIiieh
Ka3aXCTaHCKUX

MecTOpoXKaeHuM) (494)

Criucok auTeparypsbl:

Mertoanka pacueTa HOpPMAaTUBOB BHIOPOCOB OT HEOPTAHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB I1. 3 PacueTHbIN MeTO
omnpezeneHus: BIOpocoB B aTMochepy OT NpeANnpusTUI 10 TPOU3BOJCTBY CTPOUTEIBHBIX MAaTEPUAJIOB
[Tpunoxenne Nell x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromeit cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-11

Tun ucrounuka Boiaenenus: [lorpy3ouHo-pasrpy3ounslie paboThl, HEPECHINKH, CTATUYECKOE XpaHEHUE
MBUISIINX MAaTepUajIOB

m.3.2.Cratrudeckoe XxpaHeHue marepuana Marepuan: Py;la

MaTepHan HerpaHyanOBaH Koa(i)(bnuneHT Ke anHHMaeTcs[ paBHBIM | CTeHeHB OTKPBITOCTH: C 4-X
CTOpOH

3arpy304Hblil pyKaB HE IPUMEHSETCS

Koaddunuent, yautsiBaronuii CTerneHp 3aluileHHocT! y3na(taon.3.1.3), K4 =1

CkopocTts BeTpa (cpennerononas), m/c, G3SR = 3.32



Brnaxnocts Matepuana, %, VL =1

Koad¢., yuutsiBaromuii BnaxxHocth Marepuana(tadn.3.1.4), K5=10.9

Pa3mep kycka matepuana, MM, G7 = 60

Koadunuent, yautsiBaronuii KpynHoctbh Marepuana(radn.3.1.5), K7 =0.4

[ToBepxHOCTH MBLIICHUS B T1aHe, M2, .S = 3000

Koadd., yunteiBaromuii npodpuib MoBepxXHOCTU CKIaaupyeMoro matepuaia, K6 = 1.45 YHoc marepuana
¢ 1 M2 daxTuueckoit nosepxHocty, r/m2*c(tabdn.3.1.1), @ = 0.002 KosinyecTBo qHEH ¢ yCTONYUBBIM
CHEXXHBIM TIOKpoBoM, TSP =143

[TpoAOmKUTENHHOCTD OCAKOB B BUJIE O, yacoB/ro, 70 = 540

KonuuecTBo aneit ¢ ocagkamu B Buje D0k Brony, ITD =2 -TO /24 =2 - 540 / 24 = 45

O} PeKTUBHOCTH CPENCTB MBIJICTONABIICHUS], B TOJIIX eAUHUIBI, NJ = 0

MaxkcumanbHblii pa3oBbiid BbiOpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 - K4 - K5-K6 - K7 - Q - S - (I-NJ) =
1.2:-1-09-1.45-0.4-0.002 - 3000 - (1-0) =3.76

Banossiii Be1Opoc, /o (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 -Q S - (365-(TSP + TD)) - (1-
NJ)=0.0864-1.2-1-09-1.45-0.4-0.002 - 3000 - (365-(143 + 45)) - (1-0) =57.5

Cymma BbIOpOCOB, I/c (3.2.1,3.2.2), G=G+ GC =0+ 3.76 = 3.76

CymmMa BbIOpOCOB, T/Tox (3.2.4), M=M + MC=0+57.5=57.5

Wrorosas Tabnuma:
Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
2908 | IIp1p HEOpraHWYECKass, CoAepIKaIas 3.7600000 69.8400000
IBYOKHCH KpeMHus B %: 70-20 (wamor,
IIEMEHT, IBUTh [IEMEHTHOTO IPOW3BOJICTBA -
TIIMHA, TIIMHUCTHIA ClaHel, JOMEHHBIH IIJIaK,
MeCOK, KIIMHKEDP, 30714,

KpPEMHE3€EM, 30J1a YIJIed Ka3aXCTaHCKUX
MecTOpoXKaeHuM) (494)

Hcrounuk Boiaesenusi N 6016 01, OTkpbiTasi aBTOCTOSIHKA

Criucok auTeparypsbl:
Metoiuka pacueTra BEIOPOCOB 3arpsA3HSIONIMX BEIIECTB OT aBTOTPAHCIIOPTHBIX IpeanpusiTuii (pasaen 3)
[Tpunoxxenne Ne3 k [Ipukasy Munuctpa oxpansl okpyxaroiiei cpenbl Pecyonuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Ne100-n1
Metouka pacueTra BEIOPOCOB 3arpsA3HSIONIMX BEIIECTB OT MPEANPUATUIN TOPOKHO- CTPOUTEIHHON
oTpacinu (pazzgen 4)

[Tpunoxenne Nel2 x [Tpuxazy Munuctpa oxpansl okpyxaromei cpensl Peciyonuku Kazaxcran ot

18.04.2008 Ne100-n1

PACUYET BbIBPOCOB 3AI'PA3ZHAIOIINX BEHIECTB

IIPU PABOTE U IBVDKEHUM ABTOMOBMIJIEM IO TEPPUTOPUN

Ilepeuens mpancnopmmuuvix cpeocme

Mapka asmomoouns Mapka monauea Bcez | Makc
o

I'py3oevie asmomoodunu kaporopamopnuie ceviuie 2 m 00 5 m (CHI')

3M1JI-130 | HestunupoBanHslii GeH3uH |1 |1

I'py3oevie asmomoounu ouzenvruwie ceviute 16 m (CHI)

benA3-7510 | JTusensHoe Tommso | 7 |1

HTOIO : 8




Pacuernsbrit nepuon: Tersiii nepuos (t>5)

Temneparypa BOSI[YX& 3a pacquHLm nepnoz[, rpan C, T=15

bHOE TOITJIMBO

NKI 7

OO0111. KOJIMYECTBO aBTOMOOWUJIEH JaHHOW IPYIIbI 38 pacyeTHbIN nepuoj, mt., NK =17

Koadpunuent Brimycka (Boie3na), 4 = 1 Dxosorndyeckuii KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi nmpoder
c Harpy3Kkou, km/nens, LIN =1

CymMmapHoe BpeMs paboThl ABUTATENS HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mus, km, L2N =1

Makc. Bpems paboThl IBUTaTeNs Ha X0JIOCTOM X0y B TeueHue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHbIit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 Harpy3Ku 1o TeppuTopuu 1/1, kM, L1 = 40 Makcumanbubiit ipoder 1
aBToMOOMIIA 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Upumecs: 0337 Yanepoo oxcud (Oxuce yenepoda, Yeapuoii 2az) (384)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =7.5 VY nenpHble Bo1OpoCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xonay, r/muH, (1a6:1.3.9), MXX =2.9

Bri6poc 3B B nens npu asuwxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
IXS=75-40+13-75-1+2.9 -1=312.7

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 312.7 - 7 - 185 - 10-6 = 0.405
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=75-10+13-75-1+29-1=87.7

MaxkcumanbHbli pa3oBbiii BeiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=87.7 - 7/30/60 = 0.341

Upumecn: 2732 Kepocun (654*)

[IpoGeroseie BbIOpock! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =1.1 Y nenpHbie BbIOpoCh 3B nipu paboTe Ha X0JI0CTOM
xonay, I/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.45

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=11-40+13-11-1+045-1=45.9

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 45.9 - 7 - 185 - 10-6 = 0.0594
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B oganm aBTomoOumnem, r 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
I2N+MXX-TXM=1.1-10+13-1.1-1+0.45-1=12.88

MaxkcumanbHblii pa3oBbiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=12.88 - 7/30 /60 = 0.0501
PACYET BBIOPOCOB OKCHIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BeIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML =4.5 Y nenpHble BbIOpoCh 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xony, r/muH, (Tadm.3.9), MXX =1



Bri6poc 3B B nens npu asmxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=45-40+13-45-1+1-1=186.9

Banossrit Be1Opoc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK DN - 10-6 =1 - 186.9 - 7 - 185 - 10-6 = 0.242
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusnem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=45-10+13-45-1+1-1=51.9

MaxkcumanbHbli pa3oBbsiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=51.9 - 7/30/60 =0.202

C yueToMm TpaHCchOpMaIUU OKCHJIOB a30Ta MOJIy4aeM:

i : 1A 1 K A K

Banossrit BeIOpOC, T/TOn, M =0.8 - M =0.8 - 0.242 = 0.1936

MaxkcumanbHbli pa3oBblit BeiOpoc,r/c, GS = 0.8 -+ G =0.8 - 0.202 = 0.1616

i : A 1) oK A K

Banossrit Be1OpOC, T/Ton, M =0.13 - M =0.13 - 0.242 = 0.03146

MakcumanbHBbIN pa3oBsiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.202 = 0.02626

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadica, Yenepoo yepnoui) (583)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML = 0.4 Y nenpHble BbIOpOCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CTOM
xonay, Ir/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.04

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
7X§=04-40+13-0.4-1+0.04-1=16.56

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 16.56 - 7 - 185 - 10-6 = 0.02145
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B oqaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=0.4-10+13-0.4-1+0.04 - 1=4.56

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiii BbIOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=4.56 - 7/30/60 =0.01773

i : K A /i 1 1)) oK 1
[Ipo6eroseie BIOpOCH! 3B, 1/kM, (Ta6:1.3.8), ML =0.78 Y nenpabie BIOpOCH 3B 1ipu padoTe Ha
X0JIOCTOM XOAy, T/mMuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.1

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
7X§=0.78-40+13-0.78-1+0.1-1=32.3

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 32.3 - 7 - 185 - 10-6 = 0.0418
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
I2N+MXX-TXM=0.78-10+1.3-0.78 - 1+0.1 - 1 =8.91

MaxkcumanbHbli pa3oBbiid BbiOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=8.91 - 7/30 /60 = 0.03465

Tun mamunses: ['py3oBsie aBToMoOmIM nu3enbHble cbiie 5 10 8 T (CHI)

Tun ToruuBa: HeatrmnmpoBanneiii 6en3un KommdyecTBo padounx qHed B roay, ad., DN = 185



Haubonpiiee koauuecTBo aBToMOOUIIEH, paboTaroMMX Ha TeppuTopur B TeueHuu 30 MuH,

NKI =1

OO111. KOJIMYECTBO aBTOMOOUIIEH JaHHOW I'PYIIbI 38 pacyeTHbIN nepuoj, mt., NK =1

Koadpunuent Brimycka (Brie3na), 4 = 1 Dxosornyeckuii KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi npoder
c Harpy3Kkou, km/nens, LIN =1

CymMmapHoe BpeMs paboThl ABUTATENS HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mus, km, L2N =1

Makc. Bpems paOoThl IBUTaTeNs Ha X0JIOCTOM X0y B TeueHue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHblit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 Harpy3Ku 1o TeppuTopuu 1/m, kM, L1 = 40 Makcumanbubiii ipoder 1
aBToMOOMIIA 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Hpumeco: 0337 Yenepood oxcud (Okucoh yenepodd, Yzaproii 2az) (584)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =5.1 Y nenpHble BbIOpoCh 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xony, r/muH, (Ta61.3.9), MXX = 2.8

Bri6poc 3B B nens npu aBumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=51-40+13-51-1+28-1=2134

Banossrii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 213.4 - 1 - 185 - 10-6 = 0.0395
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, r 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=5.1-10+13-5.1-1+2.8-1=60.4

MaxkcumanbHbIi pa3oBbIi BBI6pOC 3B r/’c, G=M2 - NKI /30/60=60.4-1/30/60=0.03356

HpO6CFOBBIe BI)I6pOCI>I 3B, F/KM (Ta6J1 3.8), ML =0. 9 YnenLHLIe BBI6POCI>I 3B npu paboTe Ha XOJI0CTOM
xonay, I/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.35

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
X$=09-40+13-09-1+0.35-1=375

Banossrii Be16poc 3B, t/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 -37.5-1 - 185 - 10-6 = 0.00694
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=09-10+13-0.9-1+0.35-1=10.52

MaxkcumanbHblii pa3oBbiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=10.52 - 1/30/ 60 = 0.00584
PACYET BbIOpOCOB OKCHJIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BrIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML = 3.5 YV nenbHble BbIOpoCH 3B npu padoTe Ha X010CTOM
xony, r/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.6

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=35-40+13-35-1+0.6-1=145.2

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 145.2 - 1 - 185 - 10-6 = 0.02686
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=35-10+13-3.5-1+0.6 - 1=40.15

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiii BbIOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=40.15-1/30/60 = 0.0223

C yueTom TpaHchOpMaIIUU OKCHJIOB a30Ta MOJIy4aeM:



i : 1A 1 K A K

Banossrii Be1OpocC, T/ron, M =0.8 - M =0.8 - 0.02686 = 0.0215

MaxkcumanbHblii pa3oBblii BeiOpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.0223 = 0.01784

i : A 1) oK A K

Banossrit BeIOpOC, T/TOn, M =0.13 - M =0.13 - 0.02686 = 0.00349

MakcumanbHbIN pa3oBbiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.0223 = 0.0029

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadca, Yenepoo yepnoui) (583)

[IpoGeroseie BoIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML = 0.25 Y nenbuble BeIOpock! 3B npu pabote Ha
X0JIOCTOM X0y, I/MuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.03

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
XS =0.25-40+13-0.25-1+0.03-1=10.35

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 10.35 -1 - 185 - 10-6 = 0.001915
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.25-10+1.3-0.25-1+0.03 - 1 =2.855

MaxkcumanbHbli pa3oBblit BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=2.855-1/30/60=0.001586
i : K A /i 1 1)) oK 1
[IpoGeroseie BbIOpock! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML = 0.45 Y nenbuble BeIOpockl 3B npu pabote Ha
X0JIOCTOM XOAy, I/MuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.09

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=0.45-40+13-045-1+0.09-1=18.68

Banossrii Be16poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 18.68 - 1 - 185 - 10-6 = 0.003456
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.45-10+13-0.45-1+0.09-1=5.18

MaxkcumanbHbli pa3oBbiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=5.18 - 1/30/60 = 0.00288

HUTOT'O Be1OpoCH no niepuoay: Tersiii nepuo (£>5)

Tun mawunwi: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvnuvie ceviuie 16 m (CHI)
Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,
cy |w 1 KM KM MUH KM KM MUH
m |m w
m.
185 | 7 1.00 |7 40 1 1 10 1 1
3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
MUH | 2/Kkm
0337 |1 2.9 7.5 0.341 0.405
2732 | 0.45 1.1 0.0501 0.0594
0301 | 1 4.5 0.1616 0.1936
0304 | 1 4.5 0.02626 0.03146
0328 | 0.04 0.4 0.01773 0.02145
0330 | 0.1 0.78 0.03465 0.0418




Tun mawunwi: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvnuie ceviuie 5 00 8 m (CHI)

Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,

cy |wm 1 KM KM MUH KM KM MUH

m | m w

m.

185 | 1 1.00 |1 40 1 1 10 1 1

3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
MUH | 2/Kkm

0337 | 2.8 5.1 0.03356 0.0395

2704 | 0.35 0.9 0.00584 0.00694

0301 [ 0.6 3.5 0.01784 0.0215

0304 | 0.6 3.5 0.0029 0.00349

0328 | 0.03 0.25 0.001586 0.001915

0330 | 0.09 0.45 0.00288 0.003456

BCEI'O no nepuody: Tenawtit nepuoo (t>5)

Koo | Ilpumecs Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200

0337 | Yraepon okcunl (OkuCh 0.37456 0.4445

yriepojaa, YrapHsiii raz) (584)

2704 | bensuH (HeTAHOM, MaJOCEPHUCTHIN) /B 0.00584 0.00694
nepecuere Ha yriepon/ (60)

2732 | Kepocus (654*) 0.0501 0.0594

0301 | Azota (IV) nuokcun (A3oTa TMOKCHT) 0.17944 0.2151
(G))

0328 | Yraepon (Caxa, Yrinepon uepnsiit) (583) 0.019316 0.023365

0330 | Cepa muoxcupa (AHTUIPHUI CEPHUCTHIN, 0.03753 0.045256
Cepnucrsiii ra3, Cepa (IV) oxcun) (516)

0304 | Azot (II) okcug (Azota okcun) (6) 0.02916 0.03495

Pacuernsiit nepuon: [lepexoansiit nepuon (t>-5 u t<5)

Temneparypa Bo3ayxa 3a pacdeTHbli nepuon, rpaa. C, T =0

Tun mamunet: 'py3oBbie aBToMOOUIN au3enbHble cBbimie 16 T (CHIY) Tun tonnwea: /InzensHOE TOTUTUBO

KomuuecTBo pabounx gueit B roay, ad., DN =90

OO111. KOJIMYECTBO aBTOMOOWIIEH JaHHOW I'PYIIIbI 38 pacyeTHBIN nepuoj, mrt., NK =17

Koadpunuent Brinmycka (Boie3na), A = 1 Dxosorndyeckuii KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi npoder

c Harpy3Kkoi, km/nens, LIN =1
CymMmapHoe BpeMs paboThl ABUTATENs HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mus, km, L2N =1

Makc. Bpems paOoThl IBUTaTENs Ha X0JIOCTOM X0y B TeueHue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHblit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 HArpy3Ku 1o TeppuTopuu 1/m, kM, L1 = 40 Makcumanbubiit ipoder 1
aBToMOOMIIA 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Lpumecn: 0337 Yenepoo oxcuo (Oxucy yuiepoda, Yeapuoui 2qs) (584)

[Ipo6eroseie BeIOpOCH 3B, 1/KM, (Ta61.3.8), ML =8.37

VY nenbHbIe BBIOpOCH 3B mipu paboTe Ha X0JIOCTOM X0y, I/MUH,



(Tabn.3.9), MXX =2.9

Bri6poc 3B B nens npu asmxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=837-40+13-837-1+2.9-1=348.6

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 348.6 - 7 - 90 - 10-6 = 0.2196
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusnem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
L2N+MXX - TXM=8.37-10+13-837-1+2.9-1=975

MakcumanbHbIN pa3oBbiid BeIOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=97.5-7/30/60=0.379
Upumecn: 2732 Kepocun (654*)

[IpoGeroseie BbIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML =1.17 Y nenbuble BeIOpockl 3B npu pabote Ha
XO0JIOCTOM XOAdy, I/mMuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.45

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=117-40+13-1.17-1+045-1=48.8

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 48.8 - 7 - 90 - 10-6 = 0.03074
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, r 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=1.17-10+1.3-1.17-1+0.45-1=13.67

MaxkcumanbHbli pa3oBbiid BbiOpoc 3B, 1/c, G =M2 - NK1/30/ 60 =13.67 - 7/30 /60 = 0.0532
PACYET BbIOpOCOB OKCHJIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =4.5 Y nenpHbie BbIOpoCh 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xony, r/muH, (Tadm.3.9), MXX =1

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=45-40+13-45-1+1-1=186.9

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 186.9 - 7 - 90 - 10-6 = 0.1177
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
I2N+MXX-TXM=45-10+13-45-1+1-1=51.9

MaxkcumanbHblii pa3oBbiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=51.9 - 7/30/60 =0.202

C yueTom TpaHchOpMaIUU OKCHJIOB a30Ta MOJIy4aeM:

i : 1A 1 K A K

Banossriit Be1OpOC, T/Ton, M =0.8-M=0.8 - 0.1177 = 0.0942

MaxkcumanbHblii pa3oBbiii BeiOpoc,r/c, GS = 0.8 -+ G =0.8 - 0.202 = 0.1616

i : A 1) oK A K

Banossrit BeIOpOC, T/TOn, M =0.13 - M =0.13 - 0.1177 = 0.0153

MakcumanbHbIN pa3oBsiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.202 = 0.02626

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadica, Yenepoo yepnoui) (583)

[Ipo6eroseie BIOpOCH! 3B, 1/kM, (Ta6:1.3.8), ML = 0.45 Y nenpabie BIOpOCH 3B mipu padoTe Ha
X0JIOCTOM XOAy, I/mMuH, (Ta6:1.3.9), MXX = 0.04



Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=0.45-40+13-045-1+0.04 -1=18.63

Banossrii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 18.63 - 7-90 - 10-6 = 0.01174
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusnem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.45-10+13-0.45-1+0.04-1=5.13

MaxkcumanbHbli pa3oBbsiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=5.13 - 7/30/60 = 0.01995

i : K A /i 1 1)) oK 1
[IpoGeroseie BeIOpock! 3B, r/km, (Ta61.3.8), ML = 0.873 Y nenpHbie BoIOpoCH 3B npu padoTe Ha
X0JIOCTOM XOAy, I/mMuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.1

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=0.873-40+13-0.873-1+0.1-1=36.15

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 36.15 - 7 - 90 - 10-6 = 0.02277
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
I2N+MXX-TXM=0.873-10+1.3-0.873-1+0.1-1=9.96

MaxkcumanbHbli pa3oBblit BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=9.96 - 7/30 /60 = 0.0387

Tun mamunsel: ['py3oBsie aBToMoOmIM nu3enbHbie cbiie 5 10 8 T (CHI)

Tun ronnua: Hestunuposanusiii 6en3ud KonnuectBo pabounx nHel B roay, 4., DN =90
Haubonp1iiee koamuecTBo aBToMOOUIIEH, paboTaromux Ha Tepputopuu B TeueHnu 30 MuH,

NKI =1

OO111. KOJIMYECTBO aBTOMOOWMIIEH JaHHOW TPy 338 pacyeTHbIN nepuoj, mrt., NK =1

Koadunuent Brimycka (Beie3na), 4 = 1 Dxosorndyeckuii KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi npoder
C Harpy3Kkou, km/nens, LIN =1

CymmMmapHoe BpeMs paboThl IBUTATENS HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mus, km, L2N =1

Makc. Bpems paOoThl IBUTaTeNs Ha X0JIOCTOM X0y B Teuenue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHbIit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 Harpy3KH 1o TeppuTOpuu 1/1, kM, L1 = 40 Makcumanbubiit ipoder 1
aBToMOOMIIa 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Hpumeco: 0337 Yenepood oxcud (Oxkucoh yenepodd, Yzaproii 2az) (584)

[IpoGeroseie BbIOpOCk! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML =5.58 Y nenbuble BeIOpockl 3B npu pabdote Ha
X0JIOCTOM XOAy, I/mMuH, (1a6:1.3.9), MXX = 2.8

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS =5.58-40+13-558-1+2.8-1=233.3

Banossiii Be16poc 3B, t/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 233.3 -1 -90 - 10-6 = 0.021
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, r 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
I2N+MXX - TXM=5.58-10+13-558-1+2.8-1=65.9

MaxkcumanbHbIi pa3oBbIi BBI6pOC 3B r/’c, G=M2 - NKI /30/60=65.9-1/30/60=0.0366




[IpoGeroseie BoIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML =0.99 VY nenbusie BeIOpockl 3B npu pabote Ha
XO0JIOCTOM XOAy, I/mMuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.35

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX8§=0.99-40+13-099-1+0.35-1=41.2

Banossrit Be16poc 3B, t/ron, M =A M1 - NK DN - 10-6 =1-41.2-1-90 - 10-6 =0.00371
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.99 -10+1.3-0.99-1+0.35-1=11.54

MaxkcumanbHblii pa3oBbiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=11.54 - 1/30 /60 = 0.00641
PACYET BbIOpOCOB OKCHUJIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BbIOpoCH! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML = 3.5 VY nenbHbie BbIOpoCH 3B npu padoTe Ha X010CcTOM
xony, r/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.6

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=35-40+13-35-1+0.6-1=145.2

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 145.2 - 1 - 90 - 10-6 = 0.01307
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=35-10+13-3.5-1+0.6 - 1=40.15

MaxkcumanbHbli pa3oBbsiii BbiOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=40.15-1/30/60 = 0.0223

C yueTom TpaHCchOpMaIUU OKCHJIOB a30Ta MOJIy4aeM:

i : 1A 1 K A K

Banossrii Be1Opoc, T/ron, M =0.8 - M =0.8 - 0.01307 = 0.01046

MaxkcumanbHblii pa3oBblii BeiOpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.0223 = 0.01784

i : A 1) oK A K

Banossrit BeIOpOC, T/TOn, M =0.13-M =0.13 - 0.01307 = 0.0017

MakcumanbHbIN pa3oBbiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.0223 = 0.0029

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadica, Yenepoo yepnoui) (583)

[Ipo6erosrie BeIOpOCH 3B, 1/kM, (Ta611.3.8), ML =0.315 Y aenbubie BeIOpock 3B nipu padote Ha
X0JIOCTOM X0y, I/MuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.03

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=0.315-40+13-0.315-1+0.03 - 1=13.04

Banossrit Be10poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10°=1-13.04-1-90 - 10°=0.001174
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N +MXX - TXM =0.315-10+1.3-0.315-1+0.03 - 1 =3.59

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=3.59 - 1/30/60 =0.001994

i : K A /i 1 1)) oK 1



[Ipo6erosrie BIOpOCH! 3B, 1/KkM, (Ta611.3.8), ML =0.504 Y nenbubie BEIOpock! 3B npu paboTte Ha
X0JIOCTOM XOAy, I/mMuH, (Ta6:1.3.9), MXX = 0.09

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS =0.504-40+1.3-0.504 -1+0.09-1=20.9

Banoserit Betopoc 3B, T/ron, M=A M1 - NK DN - 10-6=1-20.9 - 1-90 - 10-6 =0.00188
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N +MXX - TXM =0.504 - 10 +1.3 - 0.504 - 1 +0.09 - 1 =5.79

MaxkcumanbHbli pa3oBbiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=5.79 - 1/30/60 = 0.003217

NTOI'O Be16pocs! no nepuoay: [lepexonnsiit nepuon (t>-5 u t<5)

Tun mawunwi: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvhuie ceviuie 16 m (CHI)

Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,
cy |w 1 KM KM MUH KM KM MUH
m | m w
m.
90 |7 1.00 |7 40 1 1 10 1 1
3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
MUH | 2/Kkm
0337 [ 2.9 8.37 0.379 0.2196
2732 | 0.45 1.17 0.0532 0.03074
0301 | 1 4.5 0.1616 0.0942
0304 | 1 4.5 0.02626 0.0153
0328 | 0.04 0.45 0.01995 0.01174
0330 | 0.1 0.873 | 0.0387 0.02277
Tun mawunwr: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvhute ceviuie 5 00 8 m (CHI)
Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,
cy |w 1 KM KM MUH KM KM MUH
m | m w
m.
90 |1 1.00 |1 40 1 1 10 1 1
3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
MUH | 2/Kkm
0337 | 2.8 5.58 0.0366 0.021
2704 | 0.35 0.99 0.00641 0.00371
0301 | 0.6 3.5 0.01784 0.01046
0304 | 0.6 3.5 0.0029 0.0017
0328 | 0.03 0.315 | 0.001994 0.001174
0330 | 0.09 0.504 | 0.00322 0.00188

BCEI'O no nepuody: Ilepexoonwtii nepuoo (t>-5 u t<5)

Koo | Ilpumeco Buwiopoc o/c Buviopoc m/200
0337 | Yruepon okcunl (OkuCh 0.4156 0.2406
yriepojaa, Yrapusii ra3) (584)
2704 | ben3uH (HeQTSIHON, MaIOCEPHUCTHIN) /B 0.00641 0.00371
nepecuere Ha yriepon/ (60)
2732 | Kepocus (654%) 0.0532 0.03074




0301 | Aszora (IV) nuokcun (A3orta aquoxcun) (4) 0.17944 0.10466
0328 | Yruepon (Caxa, Yriepos uepHsiii) (583) 0.021944 0.012914
0330 | Cepa auokcun (AHTUIPHUA CEPHUCTHIH, 0.041917 0.02465
Cepnucrsiii ra3, Cepa (I1V) okcun)
(516)
0304 | Azor (II) okcun (A3ota okcun) (6) 0.02916 0.017




Pacuernsbrit nepuoa: Xonoaueril mepuos (t<-5)

TeMnepaTypa BOSI[YX& 3a pacquHLm nepnoz[, rpan C,T=-15

bHOE€ TOIIJIMBO

NKI 7

OO0111. KOJIMYECTBO aBTOMOOUIIEH JaHHOW IPYIIIbI 332 pacYeTHbIN nepuo, mrt., NK =7

Koadpunuent Brimycka (Boie3na), 4 = 1 Dxosornyeckuit KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi npoder
c Harpy3Kkou, km/nens, LIN =1

CymMmapHoe BpeMs paboThl IBUTATENS HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mun, km, L2N =1

Makc. Bpems paboThl IBUTaTeNs Ha X0JIOCTOM X0y B TeueHue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHbIit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 Harpy3Ku 1o TeppuTopuu 1/m, kM, L1 = 40 Makcumanbubiit ipoder 1
aBToMOOwMIIA 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Upumecs: 0337 Yanepoo oxcud (Oxuce yenepoda, Yeapuoii 2az) (584)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =9.3 VY nenpHbie BoIOpoCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xonay, r/muH, (1a61.3.9), MXX =2.9

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
7X§=93-40+13-93-1+29-1=387

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 387 - 7 - 90 - 10-6 = 0.244
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=93-10+13-93-1+29-1=108

MaxkcumanbHbli pa3oBbiid BbiOpoc 3B, 1/c, G=M2 - NK1/30/60=108 - 7/30/ 60 = 0.42

Upumecn: 2732 Kepocun (654*)

[IpoGeroseie BrIOpock! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML =1.3 Y nenpHble BbIOpoCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xonay, Ir/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.45

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=13-40+13-13-1+0.45-1=54.1

Banossrii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 54.1 - 7 - 90 - 10-6 = 0.0341
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=13-10+13-13-1+045-1=15.14

MaxkcumanbHbli pa3oBbsiii BbiOpoc 3B, 1/c, G =M2 - NK1/30/60=15.14 - 7/30/ 60 = 0.0589
PACYET BBIOPOCOB OKCHIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BrIOpock! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML =4.5

VY nenbubie BBIOpOCH 3B mipu paboTe Ha X0JIOCTOM X0y, T/MUH,



(Ta6n.3.9), MXX =1

Bri6poc 3B B nens npu asmxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=45-40+13-45-1+1-1=186.9

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 186.9 - 7 - 90 - 10-6 = 0.1177
MakcumanbHbIN pa3oBbiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusnem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2 + 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=45-10+13-45-1+1-1=51.9

MaxkcumanbHbli pa3oBblii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=51.9 - 7/30/60 =0.202

C yueToMm TpaHCchOpMaIUU OKCHJIOB a30Ta MOJIy4aeM:

i : 1A 1 K A K

Banossriit Be1OpOC, T/TOn, M =0.8-M=0.8 - 0.1177 = 0.0942

MaxkcumanbHbli pa3oBbiii BbiOpoc,r/c, GS = 0.8 -+ G =0.8 - 0.202 = 0.1616

i : A 1) oK A K

Banossrit BeIOpOC, T/TOn, M =0.13 - M =0.13 - 0.1177 = 0.0153

MakcumanbHbIN pa3oBsiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.202 = 0.02626

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadca, Yenepoo yepnoui) (583)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML = 0.5 Y nenpHbie Bo1OpoCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xonay, Ir/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.04

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
7TX§=05-40+13-05-1+0.04 - 1=20.7

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 20.7 - 7 - 90 - 10-6 = 0.01304
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B oqaum aBTomoOumnem, 1 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.5-10+13-0.5-1+0.04 - 1=5.69

MaxkcumanbHblii pa3oBbsiii BbiOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=5.69 - 7/30/60 =0.02213

i : K A /i 1 1)) oK 1
[Ipo6erosrie BIOpOCH! 3B, 1/kM, (Ta611.3.8), ML =0.97 Y nenpabie BIOpoCH 3B mipu padoTe Ha
X0JIOCTOM XOAy, T/mMuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.1

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
7X§=097-40+13-097-1+0.1-1=40.2

Banossiii Be16poc 3B, 1/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 40.2 - 7 - 90 - 10-6 = 0.02533
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.97-10+1.3-0.97-1+0.1-1=11.06

MaxkcumanbHblii pa3oBbiii BbiOpoc 3B, 1/c, G=M2 - NK1/30/ 60 =11.06 - 7 /30 /60 = 0.043

Tun mamunses: ['py3oBsie aBToMoOmIM nu3enbHble cbiie 5 10 8 T (CHI)

Tun TorumBa: HeatrmnmpoBanubiii 6er3nn KomndyecTBo pabounx qHed B roay, ad., DN =90



Haubonp1iee konumuecTBo aBToMoOUIIEH, paboTaromux Ha Tepputopur B TeueHuu 30 MuH,

NKI =1

OO111. KOJIMYECTBO aBTOMOOUIIEH JaHHOW I'PYIIbI 38 pacyeTHbIN nepuoj, mt., NK =1

Koadpunuent Brimycka (Brie3na), 4 = 1 Dxosornyeckuii KOHTpoJib He npoBoauTcss CymMMapHBbIi npoder
C Harpy3Kkou, km/nens, LIN =1

CymMmapHoe BpeMs paboThl ABUTATENS HA XOJIOCTOM X011y, MUH/IeHb, TXS =1

Makc. npober ¢ Harpy3koit 3a 30 mus, km, L2N =1

Makc. Bpems paOoThl IBUTaTeNs Ha X0JIOCTOM X0y B TeueHue 30 muH, muH, 7XM =1 CymmapHblit
npoOer 1 aBToMoOUIIs 6€3 HArpy3KH 1o TeppuTopuH /1, kM, L1 = 40 Makcumanbubiii ipoder 1
aBToMOOMIIA 6e3 Harpy3ku 3a 30 muH, kM, L2 =10

Hpumeco: 0337 Yenepood oxcud (Okucoh yenepodd, Yzaproii 2az) (584)

[IpoGeroseie BbIOpoch! 3B, 1/kM, (Ta61.3.8), ML = 6.2 Y nenpHble BbIOpoCH 3B nipu paboTe Ha X0JI0CcTOM
xony, r/muH, (Ta61.3.9), MXX = 2.8

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=6.2-40+13-6.2-1+2.8-1=258.9

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M =A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 258.9 - 1 - 90 - 10-6 = 0.0233
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOumnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
LI2N+MXX-TXM=6.2-10+13-6.2-1+2.8-1=72.9

MaxkcumanbHbIi pa3oBbIi BBI6pOC 3B r/’c, G=M2 - NKI /30/60=729-1/30/60=0.0405

HpO6CFOBBIe BI)I6pOCI>I 3B, F/KM (Ta6J1 3.8), ML =1. 1 YnenLHHe BBI6POCI>I 3B npu paboTe Ha XOJI0CTOM
xonay, I/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.35

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=11-40+13-11-1+035-1=45.8

Banossrit Be1Opoc 3B, 1/ron, M =A - M1+ NK DN - 10-6 =1-45.8 -1 90 - 10-6 = 0.00412
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
I2N+MXX-TXM=1.1-10+13-1.1-1+0.35-1=12.78

MaxkcumanbHblii pa3oBbiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=12.78 - 1/30/ 60 = 0.0071
PACYET BbIOpOCOB OKCHJIOB a30Ta:

[IpoGeroseie BoIOpoch! 3B, 1/kM, (Tab1.3.8), ML = 3.5 VY nenbHble BoIOpoCh 3B npu paboTe Ha X010CcTOM
xony, r/muH, (1a6:1.3.9), MXX = 0.6

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=35-40+13-35-1+0.6-1=145.2

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A - M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 145.2 - 1 - 90 - 10-6 = 0.01307
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=35-10+13-3.5-1+0.6 - 1=40.15

MaxkcumanbHbli pa3oBbiii BbIOpoc 3B, r/c, G =M2 - NK1/30/60=40.15-1/30/60 = 0.0223

C yueToMm TpaHchOpMalUU OKCHIOB a30Ta MOJIy4aeM:



Vi : 1A 1 K A K

Banossrii Be1Opoc, T/ron, M =0.8 - M =0.8 - 0.01307 = 0.01046

MaxkcumanbHblii pa3oBblid BeiOpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.0223 = 0.01784

Vi : A 1D ok A K

Banossriit BeOpOC, T/TOn, M =0.13-M =0.13 - 0.01307 = 0.0017

MakcumanbHbIN pa3oBbiid BeIOpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.0223 = 0.0029

Lpumecs: 0328 Yenepoo (Cadica, Yenepoo yepnoui) (583)

[Ipo6eroseie BIOpOCH! 3B, 1/KkM, (Ta611.3.8), ML = 0.35 Y nensabie BIOpoCH 3B mipu padoTe Ha
X0JIOCTOM X0y, I/MuH, (Ta61.3.9), MXX = 0.03

Bri6poc 3B B nens npu nsumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TX§=035-40+13-035-1+0.03-1=14.49

Banossrit Be16poc 3B, 1/ron, M =A M1 - NK DN - 10-6 =1 -14.49 - 1 - 90 - 10-6 = 0.001304
MakcumanbHbIN pa3oBsiid BEIOpoc 3B ogaum aBTomoOusem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.35-10+1.3-0.35-1+0.03 - 1 =3.985

MaxkcumanbHblil pa3oBbiii BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=3.985 -1/30/60=0.002214
Vi : K A /i /i 1V) ok 1
[Ipo6erosrie BrIOpOCH! 3B, 1/kM, (Ta611.3.8), ML = 0.56 Y nenpabIe BBIOpOCH 3B 11pu padoTe Ha
XO0JIOCTOM XOAdy, I/mMuH, (Ta6:1.3.9), MXX = 0.09

Bri6poc 3B B nens npu asumxenuu u padore Ha teppuropun,r, MI =ML - L1 + 1.3 - ML - LIN + MXX -
TXS=0.56-40+13-0.56-1+0.09-1=23.2

Banossiii Be16poc 3B, T/ron, M=A M1 - NK - DN - 10-6 =1 - 23.2 -1 - 90 - 10-6 = 0.00209
MakcumanbHbIN pa3oBbsiid BEIOpoc 3B ogHum aBTomoOusnem, T 3a 30 mun, M2 =ML - L2+ 1.3 - ML -
L2N+MXX-TXM=0.56 - 10 +1.3-0.56 - 1+ 0.09 - 1 = 6.42

MaxkcumanbHblii pa3oBbiid BbiOpoc 3B, r/c, G=M2 - NK1/30/60=6.42 - 1/30/60 = 0.00357

HNTOT'O Be1OpOCH IO TIeproay: X0a0aHbIN nepuoy (t<-5) TemmepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHBIN MEPUOI,
rpan. C, T=-15

Tun mawunwi: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvnuute ceviuie 16 m (CHI)
Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,
cy |w 1 KM KM MUH KM KM MUH
m |m w
m.
9% |7 1.00 |7 40 1 1 10 1 1
3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
Mun | 2/km
0337 |1 2.9 9.3 0.42 0.244
2732 | 0.45 1.3 0.0589 0.0341
0301 | 1 4.5 0.1616 0.0942
0304 | 1 4.5 0.02626 0.0153
0328 | 0.04 0.5 0.02213 0.01304
0330 | 0.1 0.97 0.043 0.02533




Tun mawunwi: I'pyzosvie asmomoounu ouzenvhuuie ceviuie 5 00 8 m (CHI)
Dn, | Nk, | A Nk | L1, Llin, Txs, L2, L2n, Txm,
cy |wm 1 KM KM MUH KM KM MUH
m |m w
m.
90 |1 1.00 |1 40 1 1 10 1 1
3B Mxx, | Mi, 2/c m/200
2/Mun | o/km
0337 | 2.8 6.2 0.0405 0.0233
2704 | 0.35 1.1 0.0071 0.00412
0301 | 0.6 3.5 0.01784 0.01046
0304 | 0.6 3.5 0.0029 0.0017
0328 | 0.03 0.35 0.002214 0.001304
0330 | 0.09 0.56 0.00357 0.00209
BCEI'O no nepuody: Xonoouwtii (t=15,2pao.C)
Koo | Ilpumecs Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0337 | Yraepon okcun (OkuCh 0.4605 0.2673
yriepojaa, YrapHsiii raz) (584)
2704 | bens3un (HedTAHON, MATIOCEPHUCTHIH) /B 0.0071 0.00412
nepecuere Ha yriepon/ (60)
2732 | Kepocun (654%) 0.0589 0.0341
0301 | Azota (IV) muokcun (A3ota nuokcun) (4) 0.17944 0.10466
0328 | Yraepon (Caxa, Yrinepon yepHbiit) (583) 0.024344 0.014344
0330 | Cepa nuoxcuna (AHTUIPHUI CEPHUCTHIN, 0.04657 0.02742
Cepnucrsiii ra3, Cepa (IV) oxcun) (516)
0304 | Azot (II) okcug (Azota okcun) (6) 0.02916 0.017
UTOT'O BBIBPOCHI OT CTOSIHKM ABTOMOBMJIEN
Koo | Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0301 | Azota (IV) muokcun (A3ota auokcun) (4) 0.1794400 0.4244200
0304 | Azot (IT) okcup (A3ota okcun) (6) 0.0291600 0.0689500
0328 | Yraepon (Caxa, Yriepon uepHsiit) (583) 0.0243440 0.0506230
0330 | Cepa muoxcun (AHTUIPHUA CEPHUCTHIN, 0.0465700 0.0973260
CepHucCTbIH Ta3,
Cepa (IV) oxcun) (516)
0337 | Yraepon oxcun (Oxuch yraepona, Yrapusiid raz) | 0.4605000 0.9524000
(584)
2704 | bens3un (HeTAHOM, MAJIOCEPHUCTHIN) /B 0.0071000 0.0147700
nepecyere Ha
yriepon/ (60)
2732 | Kepocun (654%) 0.0589000 0.1242400

MaxkcuMaJibHEE PasoBeEe BbI@pOCbI JOCTUIHYTELI B XO.J'[O,J:LHBHZ

nepuonnpu Temneparype —-15 rpamnycos C




